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Járdafelújítás Kámonban 
Megkezdődött Szombathely idei járdafelújítási 
programja, a munkálatokat a napokban Ká-
monban végzik a szakemberek, ahol a Nefe-
lejcs utcában 200 méter hosszúságban cse-
rélik ki a betonlapos járdaszakaszt. A program 
ezután újabb helyszíneken folytatódik. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Kertvárosi gasztrofesztivál 
Idén harmadik alkalommal rendezték meg 
az Éhen Gyula Kertvárosi Gasztrofesztivált. 
A rendezvény célja a közösségépítés, így 
a kolbásztöltő verseny mellett más progra-
mokkal is készültek a keleti városrészen élő 
családok számára. Németh Krisztián, a Szom-
bathely Keleti Városrész Polgári Érdekvédő 
Egyesület elnöke elmondta, a rendezvény 
minden évben összehozza a közösséget, 
a részt vevő csapatok komolyan veszik a kol-
básztöltő versenyt. Más programok is várták 
a látogatókat, lehetett például szebbnél szebb 
kutyákat simogatni, a városrész védőnője, 
Déri Viktória pedig arcfestéssel készült a gye-
rekeknek. 
 
Farsang a menhelyen 
Farsangot tartott a Fekete István Állatvédő 
Egyesület múlt szombaton. Az érdeklődők 
a gazdikereső kutyákat sétára vihették, meg-
simogathatták az állatokat, mindezt akár jel-
mezbe öltözve. Az egyesület tagjai fánkkal 
és meleg teával vendégelték meg a farsangi 
mulatság résztvevőit, akik adakozhattak is 
a menhely javára. 
 
Bajnokok az iskolában 
Megkezdődött a múlt héten a Falco kosár-
labdacsapatának iskolalátogatási programja. 
A szombathelyi oktatási intézmények tanulói 
megismerhetik a játékosokat, a sportolói hi-
vatást, és együtt játszhatnak a bajnokokkal 
a pályán. Meghatározó sportélménnyel gaz-
dagodnak a szombathelyi általános iskolások, 
hiszen ebben a tanévben rendszeresen fel-
tűnnek a Falco–Vulcano Energia KC Szom-
bathely kosárlabdázói a helyi oktatási intéz-
ményekben. Legutóbb a Gothard Jenő 
Általános Iskolába látogattak el a bajnokcsapat 
tagjai, akiket hatalmas ovációval fogadtak 
a gyerekek. Perl Zoltán, Kovács Benedek, Sö-
vegjártó Ábel játékosok, valamint a csapat 
kommunikációjáért felelős Tóth Dávid rövid 

bemutatkozást követően a gyerekek vala-
mennyi kérdésére készségesen válaszoltak. 
Akadtak olyanok, akik a sportolók minden-
napjaira voltak kíváncsiak, de megtudhatták 
a jelenlévők azt is, hogy kiből lehet jó kosár-
labdázó. Nem maradhatott el a rögtönzött be-
mutató sem, majd a diákok bevonásával kedv-
csináló kosarazáson vehetett részt mindenki. 
A Bajnokok Ligáját is megjárt sportolókra ez-
után komolyabb feladat várt: több száz aláírást 
kellett kiosztaniuk kártyákra, kosárlabdákra, 
mezekre, de még karokra is. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Dubaji siker 
Négy alkalommal lép fel a dubaji Coca-Cola 
Arénában az InClassica International Music 
Festival 2023 részeként a Savaria Szimfonikus 
Zenekar. A fesztiválon eddig magyarországi 
zenekar még nem szerepelt. Első hangver-
senyükön, február 20-án egykori vezető kar-
mestere, Madaras Gergely dirigálta a zenekart, 
akivel még két alkalommal lép koncertpódi-
umra Szombathely nemzeti minősítésű ze-
nekara. Az egykori vezető karmester és a ze-
nekar között „működött a kémia”, az együtt 
zenélés öröme pedig az est legnagyobb lé-
legzetű művében, Mendelssohn IV. A-dúr 

„Olasz" szimfóniájában teljesedett ki. Külö-
nösen a fúvósoktól kívánt extra teljesítményt 
a mű, ezért a hangverseny végén Madaras 
Gergely a zenekar fuvolaművészének, Kovács 
Katalinnak adott át virágcsokrot. A szimfoni-
kusok még további három alkalommal lépnek 
az impozáns koncertpódiumra. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Emléknapi rendezvények 
A kommunista diktatúrák áldozatainak em-
léknapján a szombathelyi önkormányzat 
pénteken délelőtt tartja a hivatalos meg-
emlékezést és koszorúzást a Király utcai 
emléktáblánál, az eseményen részt vesz 
a városvezetés. Szombaton délután öt órakor 
a Honderű Asztaltársaság szervezésében 
több egyesület is megemlékezik. A Savaria 
Nagyszálló előtti téren Borvendég Zsuzsanna 
történész, a Magyarságkutató Intézet mun-
katársa mond beszédet. A résztvevők innét 
mécsesekkel vonulnak a át a Király utcai 
emléktáblához koszorúzni. Este hattól 
az evangélikus közösségi teremben (Szom-
bathely, Körmendi u. 2.) Borvendég Zsu-
zsannával lesz beszélgetés, melynek témája: 
Lenintől Fekete Jánosig – a kommunista 
hálózatok nyugati kapcsolatai.

 
 
Életének 101-dik évében elhunyt Káldy 
Lajos szombathelyi festőművész. Káldy 
Lajos 1922-ben Csipkereken született, 
ötgyermekes család legkisebb fiaként. 
A polgári iskolában kitűnt rajzkészségével, 
de csak később, esti szakkörökben tanult 
festeni, rajzolni. Két évtizedet töltött két-
kezi munkával, mérlegkészítőként, üzemi 
lakatosként, közben mesterlevelet, tech-
nikusi oklevelet, a II. világháborút követően 
tanári diplomát szerzett. Mesterei voltak 
Jaksa István, Radnóti Kovács Árpád és 
Burány Nándor. Minden technikát kipró-
bált, leginkább az akvarell mestereként 
szerzett magának elismerést. Így vallott 
magáról: „Sokfelé jártam, de akaratlanul 
is a varázslatos szépségű magyar táj fes-
tője lettem.” 

KÁLDY LAJOS 1922–2023
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Múlt pénteken tartották az ápolók napi 
ünnepséget a Weöres Sándor Színházban. 
A résztvevőket a Magyar Egészségügyi 
Szakdolgozói Kamara Vas Vármegyei Te-
rületi Szervezet Elnökségének nevében 
köszöntötték, a beszédeket  ünnepi műsor 
és díjátadó követte. A nap szakmai to-
vábbképzéssel zárult. 
 
Február 19-e – Kossuth Zsuzsanna, Magyar-
ország első főápolója születésének napja után 
– 2014 óta hivatalosan a magyar ápolók napja: 
Vas megyében hatodik alkalommal rendezték 
meg azzal a céllal, hogy a megye egészségügyi 
szakdolgozóinak lehetőséget biztosítsanak 
az ünneplésre, valamint új és hasznos szakmai 
ismeretekkel bővíthessék tudásukat.   
Pénteken a Weöres Sándor Színház nagyter-
mében elsőként dr. Wächter Walter megyei 
tisztifőorvos mondott köszöntőt, s hangsú-
lyozta, ápolók nélkül az egészségügy rendszere 
nem működik, ápolás nélkül az orvostudomány 
mit sem ér. A jó ápoló egész lényével, már 
a jelenlétével képes gyógyítani. 
 
Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés 
elnöke az ápolók munkájáról szólva Teréz 
anyát idézte – Amit teszünk, csak egy csepp 
a tengerben. Anélkül a csepp nélkül azonban 
sekélyebb volna a tenger –, s azt kívánta 
a jelenlevőknek, legyen hitük, tudásuk, hogy 
minél tovább végezhessék áldozatos mun-
kájukat. 
 
Dr. Nemény András, Szombathely MJV pol-
gármestere személyes történettel nyitotta kö-
szöntőjét, s elmondta, nincs még egy ilyen 
élethelyzet, melyben két ember ily módon ta-
lálkozik. A beteg tele félelemmel, bizonyta-
lansággal, s kiszolgáltatott állapota talán nem 
a legjobbat hozza ki belőle: ez próbára teheti 
az ápolót is. Ebben az élethelyzetben az derül 
ki, milyen emberek is ők, hiszen a betegek 
széttöredezett méltóságát a kórház falai között 
csak az tudja gyógyítani, akinek ez a hivatása. 
Becsüljük meg az ápolókat, a szavakon túl 
is! – zárta szavait a polgármester. 
 
Dr. Balogh Zoltán, a Magyar Egészségügyi 
Szakdolgozói Kamara elnöke Kossuth Zsu-
zsannának, Magyarország első főápolójának 
élettörténetét idézte fel. Ápolónak lenni kü-
lönleges professzió, mondta el, amire nem 
mindenki képes: kitartás, hit, szív, lélek és 
gyomor is szükséges ahhoz, hogy valaki hi-
vatásszerűen el tudja látni az ápolók mára 
igencsak kiterjedt feladatkörét. A legfontosabb 

a bizalom, hiszen enélkül, a másik ember fel-
tétlen elfogadása nélkül nem lehetünk igazán 
jó ápolók. 
Altmajer Beáta, a Markusovszky Egyetemi 
Oktatókórház ápolási igazgatója prof. dr. Nagy 
Lajosnak, a kórház főigazgatójának köszöntő 
szavait tolmácsolta az ünnepségen, melyben 
szólt az ápolás szakma életfilozófiájáról, 
az  ünnepnap fontosságáról, s köszönetét fe-
jezte ki az egészségügyi dolgozóknak. 
 
Wertmüllerné Takács Enikő, a Magyar Ápolási 
Egyesület Vas Megyei Szervezetének elnöke 
Kossuth Zsuzsanna munkásságát ismertette 
rövid történeti vissszatekintésében. Szabó 
Péterné, a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói 
Kamara Vas Megye Területi Szervezet elnöke 
a mai betegellátás helyzetéről szólt, s arról 
a nehézségekkel teli útról, amelyen egy ápoló 
a betegek segítéséig eljut. 
 
Ezután ünnepi műsorra került sor. Példaké-
peink nyomában címmel a Pécsi Tudomány-
egyetem Szent-Györgyi Albert Egészségügyi 
Technikum és Szakképző Iskola irodalom 
szakkörös tanulóinak műsorát, majd a White 
Tiger RRC táncosainak akrobatikus rock and 
roll produkcióját láthatta a közönség Szőllősi 
Bence és Takács Luca előadásában. 
A Magyar Egészségügyi Kamara Vas Várme-
gyei Területi Szervezet Elnöksége határozata 
alapján az elmúlt évekhez hasonlóan idén is 
életműdíjjal jutalmaztak egy szakdolgozót. 

Az életműdíjat évente egy alkalommal ado-
mányozza a Vas Vármegyei Területi Szervezet 
olyan szakdolgozóknak, akik  etikus maga-
tartásukkal, szakmai tudásukkal, elhivatott-
ságukkal mintáként szolgálnak. 
 
A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara 
vasi életműdíját idén Csemez Miklósné kapta. 
Csemez Miklósné (Strommer Ilona) Bakony-
szentivánon született, majd az érettségi után 
tanári állásban helyezkedett el. Mindenképp 
az egészségügy vonzotta, így beadta jelent-
kezését a szombathelyi ápolóképzőbe, ahova 
felvételt nyert. 1968-ban általános ápolóként 
kezdett dolgozni a Markusovszky Kórházban, 
majd 1980-ban az intenzív betegellátó sza-
kápoló képesítést végezte el. 1997-ben dip-
lomás ápoló szakon szerzett diplomát kitűnő 
eredménnyel. 
Munkája elismeréseként 2000-ben orvos-
igazgatói dicséretet, majd 2001-ben Egész-
ségügyi Miniszteri Dicséretet kapott. 2004-ben 
az Egészségügyi Szociális és Családügyi Mi-
niszter Elismerő Oklevelét a Központi Anesz-
teziológiai és Intenzív Betegellátó Osztály ápo-
lói kaphatták meg munkájuk elismeréséül, 
majd 2007-ben a Magyar Köztársasági Bronz 
Érdemkeresztjével ismerték el munkáját. 
Az ünnepséget Szabó Tibor, a Weöres Sándor 
Színház direktorának és Völgyi Attila, a Weöres 
Sándor Színház művészének közös produk-
ciója zárta, majd továbbképzésen vettek részt 
az érdeklődők.

Tar Patrícia

A SZÉTTÖREDEZETT MÉLTÓSÁG GYÓGYÍTÓI

A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara vasi életműdíját idén Csemez Miklósné kapta
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L. Simon Lászlóval, a Magyar Nemzeti 
Múzeum főigazgatójával és Rodics 
Eszterrel, a Kárpát-medencei Művé-
szeti Népfőiskola kuratóriumi elnö-
kével egyeztetett a Savaria Múzeumról 
és tagintézményeiről, valamint 
az MMIK épületének jövőbeli lehető-
ségeiről dr. Nemény András polgár-
mester és Horváth Soma kultúráért 
is felelős alpolgármester. 
 
Az MMIK-ról az ugytudjuk.hu készített 
összeállítást, ebben a portál felidézte, 
hogy az épület az állam tulajdonában volt, 
de egészen 2021-ig a szombathelyi ön-
kormányzat üzemeltette – utána ez állami 
feladat lett. Az épület működtetését azóta 
Magyar Művészeti Innovációs Központ 
Nonprofit Kft. végzi,  a cégnek induláskor 
négy tulajdonosa volt: a Baross Imre Ala-
pítvány, a Magyar Teátrum Társaság, 

a Nemzeti Művelődési Intézet és a Kár-
pát-medencei Művészeti Népfőiskola. 
Mostanra csak az első két szervezet sze-
repel a tulajdonosok között. A portál em-
lékeztetett arra, hogy egy tavalyi tűz után 
derült ki, nincsen biztosítás az épületre, 
néhány hete pedig a Déryné program szín-
házi előadása 14–16 fokos teremben ment 
le, ami a színészeknek sem tetszett. A por-
tál a találkozó után Rodics Esztertől ér-
deklődött az elhangzottakról, a kuratóriumi 
elnök az alábbi választ küldte: „2023 ta-
vaszától az MMIK NKft. nem üzemelteti 
tovább a volt megyei művelődési közpon-
tot. Népfőiskolánk vagy saját maga, vagy 
egy a saját, 100%-os tulajdonában lévő 
kft.-n keresztül oldja meg a szép múltú 
intézmény működtetését a helyi szakmai 
szervezetekkel együttműködve. Ezt a meg-
oldást a város vezetése is megnyugtatónak 
találta hétfői egyeztetésünkön.” 

A Közösen a közoktatásért 4.0 című ke-
rekasztal-beszélgetésre hétfő este az ELTE 
Bolyai János Gyakorló Általános Iskola 
és Gimnázium dísztermében került sor. 
A meghívott vendég Törley Katalin peda-
gógus, a Tanítanék mozgalom képviselője 
volt. A beszélgetést Sélley Gábor tanár 
nyitotta meg, a vendéget Eredics Milán 
tanár és Tóth Péter tanár kérdezte. 
 
Törley Katalin először a saját történetét osz-
totta meg az egybegyűltekkel. Elmondta, hogy 
huszonhárom évig tanított francia nyelvet és 
civilizációt a budapesti Kölcsey Ferenc Gim-
náziumban, ahol október 5-én szűnt meg 
a munkaviszonya polgári engedetlenség miatt. 
Magára még mindig olyan tanárként tekint, 
akinek nagyon hiányzik az iskola, és bízik ab-
ban, hogy fog még pedagógusként dolgozni. 
Törley saját története után részletesen be-
mutatta a 2022-es év eseményeit. Elmondta, 
hogy számára nagyon sűrű volt az elmúlt év. 
A legfőbb eredménynek azt tartja, hogy meg-
született a szolidaritás a pedagógusok, a szü-
lők és diákok között. Szerinte január 31-ével, 
a figyelmeztető sztrájkkal indult el a 2022-es 
év. Úgy véli, hogy sokan hozzájárultak a moz-
galom sikeréhez. Megemlítette azokat, akik 
kockás inget húztak, vagy fekete pólóban 
mentek dolgozni. Hasznos volt a mozgalom 
számára, hogy többen sztrájkokat szerveztek, 
vagy a közösségi oldalukon megosztották 
a mozgalom híreit. 
Véleménye szerint 2022 szeptemberétől ne-
hezebb körülmények között folytatódott újra 
a sztrájk. Törley úgy gondolja, hogy az elmúlt 

évben azok a problémák jelentek meg az elit 
iskolákban, amiket a leszakadó területeken 
már több évtizede érzékelnek a pedagógusok. 
Most azonban megszületett az összefogás is: 
már nem csak a gimnáziumok tanárai, hanem 
a szakmunkásképző iskolák pedagógusai is 
tüntetnek. 
 
Törley azt mondta, hogy jelenleg egy bántal-
mazó, bűnbakképző hatalom regnál Magyar-
országon. A vezetéstől nem várható, hogy 
a pedagógusok által kívánt kilenc pontot tel-
jesíteni fogják. Egyedül a béremelésben re-
mélhető elmozdulás. Hangsúlyozta, hogy 
a polgári engedetlenség egy rendszerellenes 
mozgalom. 
2023 legnagyobb feladatának a hálózatépítést 
tartja. Részletesen beszámolt arról, hogy mi-
képpen próbálnak meg minél több pedagógust 
és szimpatizánst aktívvá tenni. Azt mondta, 
hogy a közösségi élményre is szükség van, 
hiszen ezekből a nagy megmozdulásokból  
tudnak töltekezni. 
 
Horváth Pétert, a Nemzeti Pedagógus Kar 
elnökét Törley árulónak nevezte. Törley sze-
rint nem létezik pedagógus kar Magyar-
országon. Szakszervezetekkel azonban lát 
lehetőséget az együttműködésre. A pártok 
kapcsán kijelentette, hogy az a baj, hogy 
a pártok nem kockáztatnak, nem állnak bele 
igazán az oktatás ügyébe sem. Gondolatait 
azzal zárta, hogy nem szabad túl nagy terhet 
helyezni a pedagógusok vállára, nem lehet 
elvárni tőlük, hogy ők egyedül változtassák 
meg a rendszert.

SaFó

A BŰNBAKKÉPZŐ HATALOM
SaFó
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Szombat este három év kihagyás után is-
mét megrendezte az orvosok bálját a Ma-
gyar Orvosi Kamara Vas Megyei Területi 
Szervezete. A rendezvényen csaknem 
nyolcvan vendég szórakozott. 
 
2020 februárjában báloztak legutóbb együtt 
a vasi orvosok. Akkor a rendezvénnyel a ka-
mara új vezetősége egy korábbi hagyományt 
elevenített fel, ugyanis a tagok részéről igény 
mutatkozott, hogy 13 esztendő után szervez-
zenek egy olyan különleges estét, amikor 
nem szakmai ügyben, hanem fehér asztal 
mellett, egy bálon találkozzanak, beszélges-
senek, szórakozhassanak.  
A remekül sikerült 2020-as programot két év 
szünet követte – a koronavírus-járvány átírta 
az élet minden területét. Az egészségügyi dol-
gozókra extra teher hárult, legyen szó körzeti, 
vagy osztályos orvosokról. Erre utalt megnyitó 
beszédében dr. Kovács László megyei kamarai 
elnök is szombaton este a Pannónia étterem-
ben. Mint fogalmazott: A pandémia megannyi 
negatív dolgot hozott az életünkbe, ugyanakkor 
felhívta a figyelmet a személyes összejövetelek 

fontosságára. A megyei elnök mellett dr. Márkus 
Csabának, dr. Prugberger Simonnak, valamint 
Varga-Takács Georginának köszönhetően re-
mekül sikerült az idei orvosbál. A csaknem nyolc-
van résztvevő nagyszerűen szórakozott, a vacsora 

után a Lorigo Táncsport Egyesület táncosai, majd 
Nagy Jonathan illuzionista lépett színpadra.  
A szervezők a rendezvény után úgy döntöttek: 
mindent megtesznek azért, hogy jövőre újra le-
gyen orvosbál a vasi megyeszékhelyen.

KI

BÁLOZTAK AZ ORVOSOK

Csaknem nyolcvanan báloztak a múlt szombaton este
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Vasárnap az Órásháznál cigicsikkszedő 
flashmobot tartottak a Vasi Zöldek. 
Az üzletek előtti tér megszokott arcát 
mutatta. Csikkek csúfították el arról 
árulkodva, használóinak egy része arra 
szocializálódott, hogy a kuka helyett 
a földre pöccintse cigijét.   
 
Évente négy és fél trilliárd csikket dobnak el 
a Földön, az azokban lévő káros anyagok 
pedig gyorsan beivódnak a talajba, kioldódnak 
a vízben – olvasható a Vasi Zöldek Facebo-
ok-oldalán a gondolat, mely életre hívta a va-
sárnapi csikkszedést, idén először csatlakozva 
a budapesti JÖN (Jövő Öko-Nemzedéke) Ala-
pítvány programjához. Jusitsné Harmath Ni-
koletta vezető elmondta, az Órásház környékét 
szavazással választották ki a szemetesebb 
helyek közül. Gumikesztyűket, újrahasznosított 
zacskókat és palackokat a szervező biztosított, 
a résztvevők lelkesedésükkel és idejükkel já-
rultak hozzá az eseményhez, és azzal a szem-
lélettel, melynek terjedése megakadályoz-
hatná, hogy flashmobokkal kelljen felhívni 
a figyelmet környezetünk szennyezésére.  

Vasárnap kettőtől háromig alig tíz perc alatt 
telt meg egy-egy palack a 12 aktivista munkája 
nyomán. A kérdés persze, mint minden, a kör-
nyezetünk védelme érdekében tett akcióval 
kapcsolatban, hogy azokban, akik a szemetes 

helyett a csikk földre szórását választják, mi-
ként érhető el változás. 
A Vasi Zöldek legközelebb az Ady téren és 
a Vasútállomás környékén tart csikkszedő 
flashmobot.

TP

CSIKKHELYZET AZ ÓRÁSHÁZNÁL

A Vasi Zöldek aktivistái szedték a cigicsikket a figyelemfelhívó flashmobon
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Ki kellett kapcsolni a gázszolgáltatást a Szűr-
csapó utca egyik lépcsőházában egy be nem 
jelentett renoválás nyomán, a lakásszövet-
kezet és a szolgáltató előrehozta a tavaszra 
tervezett gázóracserét és vezetékfelújítást. 
 
A több hírportál által is megírt eset még február 
második hetében történt, ekkor az egyik lakó 
a lakásrenoválás során a gázvezetéket is felújít-
tatta, a nyomáspróbánál viszont a szerelő gáz-
szagot észlelt, így a szolgáltató az érvényes pro-
tokoll szerint az egész lépcsőházban elzárta a gázt. 
A legszebb kommunista időket idéző beszámolók 
tömeges fagyhalált vizionalizáltak, erre azonban 
nem került sor.  Az épületet kezelő Bem lakás-
szövetkezet elnöke, Beliznai Pálné az SZTV-nek 
elmondta, hogy a lakó nem egyeztetett a felújí-
tásról, pedig a lépcsőházban tavaly novemberben 
már felmérték a lakásokat, és áprilisban szerették 
volna a gázvezetékeket rendbe tenni. A fűtési sze-
zon végéig vártak volna a felújítással, az elzárás 
miatt viszont előrehozták a munkálatokat. Ebben 
partner volt a szolgáltató és a kivitelező is, és bár 
kezdetben még arról volt szó, hogy több mint két 
hetet kell várniuk a lakásokban élőknek, bő egy 

hét alatt végeztek a munkával, múlt pénteken 
visszakapcsolták a gázszolgáltatást. A lakóknak 
a főzést és a fűtést gáz nélkül kellett megoldani 
addig, a katasztrófavédelem hősugárzóval segített 
abban, hogy meleg legyen a lakásokban.  

Horváth Soma, a körzet képviselője felvette a kap-
csolatot a lakásszövetkezettel, felajánlotta az ön-
kormányzat segítségét, jelezte, hogy a lakók te-
lepülési krízistámogatást tudnak igénybe venni 
– volt, aki élt is a lehetőséggel.

SaFó

SZŰRCSAPÓ UTCA: GYORS FELÚJÍTÁS

A lépcsőházban múlt pénteken kapcsolták vissza a gázt
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Azzal gyanúsít a rendőrség egy 33 éves 
szombathelyi férfit, hogy az illető február 
elején elmenekült a civil járőrkocsi elől, 
majd a fél városon és 9 piros lámpán 
áthajtva számos KRESZ-szabályt meg-
szegett egy fehér Audival. 
 
A 7-8 percig tartó üldözés (hivatalos meg-
fogalmazás szerint követés) után derült ki, 
hogy a gyanúsított jogosítvány nélkül veze-
tett, korábbi büntetése nyomán reintegrációs 
őrizetben volt. Az esetről készült GTA Savaria 
jellegű videót kedden sajtótájékoztatón mu-
tatta be a rendőrség. Az autó vezetője a rend-
őrök orra előtt tilos jelzésnél, a belső sávból 
kanyarodott rá a Vörösmartyról a Széll Kál-
mán utcára, ekkor eredtek a nyomába. A me-
nekülés során összesen 9 piros lámpa alatt 
hajtott át, két iskola előtt száguldott el, 
egyetlen záróvonal sem zavarta, és egy-egy 
szakaszon a forgalommal szemben haladt 
– a Csaba úti felüljárón pedig kanyarban 
előzött. A rendőröket a Jászai Mari utca 
egyik kereszteződésében egy tétova teher-
autó feltartotta, így valamivel később találtak 

rá az üldözött autóra – üresen, a sofőr el-
hagyta a járművet. A keresés során nyom-
követő kutyát is bevetettek, ám hiába, a fel-
tételezett sofőrre tanúvallomások után 
találtak rá – a férfit már régebben eltiltották 

a vezetéstől, és korábbi büntetése miatt lá-
bán nyomkövetővel, vagyis reintegrációs 
őrizetben menekült a rendőrök elől. A gya-
núsított vallomást nem tett, illetőleg pa-
nasszal élt a gyanúsítással szemben. 

SaFó

A FÉL VÁROSON ÁT MENEKÜLT A SOFŐR

Sajtótájékoztató: a piros lámpa csak ajánlás volt
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Vass Szilárd színész, bohócdoktor. 
15 évig a Piros Orr Bohócdoktorok tagja 
volt, majd megalapította saját csapatát, 
a Dr. Bohóc Mosolyszolgálatot – szerepelt 
a Fővárosi Nagycirkusz porondján is. 
Most bohócképzést indít, azzal a nem 
titkolt céllal, hogy gyarapodjon a kór-
házak lélekgyógyító, piros orrú dokto-
rainak száma. 
 
– Hogyan lettél bohócdoktor? 
– 22 éve egy színházi kollégám, aki már egy 
ideje a Piros Orr Bohócdoktorok Alapítványnál 
dolgozott, megkérdezte, lenne-e kedvem csat-
lakozni hozzájuk. 
Kihívásként éltem meg, hogy a színház után 
más terepen, a kórházban próbálhatom ki ma-
gam, és még segítek is ezzel. Aztán beszip-
pantott ez a világ: a kórházi munka során ren-
geteget tanultam a bohóc karakteréről, 
az eszköztár végtelensége elvarázsolt, majd 
pedig a fantasztikusan hálás gyermekközönség 
ragadott magával: az, ahogy a kiszolgáltatott, 
általában stresszel, fájdalommal teli helyzetből 
a kis páciensek ki tudnak emelkedni, képesek 
mosolyogni – a munkánk által. 
 
– Mi a különbség a bohóc és a bohócdoktor 
között? 
– Mindkettő naiv, előítéletektől mentes figura, 
hasonlóan egy 3 éves gyermekhez: bármely 
dolog, legyen az egy tésztaszűrő, játékká válik 
a kezében, s felépíti vele a saját, érzelmekkel 
teli világát, melybe belerántja magával a nézőt. 
A cirkuszok harsány, kisminkelt figurájához 
képest a bohócdoktori munkában sokkal le-
tisztultabb karakter jelenik meg, mely mentes 
a sminktől, a harsány színektől, és a kórházi 
helyzeten belül találja meg a humor forrását. 
Kötődik a gyógyításhoz, az orvos figurájához: 
mindig visel köpenyt, ami szabásában, szí-
nében vagy viselésével meg van bolondítva, 
van nála fonendoszkóp, injekciós fecskendőre 
hasonlító dolog. Vizsgálatokat végez, melyek 
balul sülnek el... és elmaradhatatlan a piros 
orr, a DiagNÓZIs, amit a vizit végeztével, akár 
egy orvosnak, „fel kell állítani”. 
 
– Kik alkotják a szombathelyi bohócdok-
torcsapatot, s hol viziteltek? 
– Sziráczky Rita táncpedagógus–táncossal, 
Balogh Jánossal és Szabó Róbert Endrével, 
a Weöres Sándor Színház színészeivel dol-
gozunk együtt, jelenleg három kórházban: 
hétfőnként a Markusovszkyban, keddenként 
a  Soproni Erzsébetben, csütörtökönként 
a veszprémi Csolnoki Ferenc Kórházban.  

Vannak esetszerű megjelenéseink: gyermek-
programok szociális intézményekben, de idős-
otthonban is szerepeltünk már. Igény esetén 
drámaterápiás foglalkozásokat is tartunk. 
 
– A kórházi személyzet együttműködően vi-
szonyul hozzátok? 
– Mikor egy kórházzal felvesszük a kapcsolatot, 
először civilben végiglátogatjuk a kórtermeket, 
megismerjük a terep sajátosságait. Az itt dol-
gozóktól kapjuk a háttérinformációkat: ki ünnepli 
éppen a születésnapját, ki állami gondozott, 
van-e valaki speciális helyzetben, például meg-
támadta nemrégiben egy kutya. Ezzel indulunk 
neki a vizitnek, az improvizáció mellett – má-
sodperceink vannak eldönteni, milyen karak-
terhez, szituációhoz nyúluk az adott gyermek 
esetében – a memóriánkra is szükség van. 
A kórházi személyzet pozitívan viszonyul a mun-
kánkhoz, a veszprémi kórházban például elő-
fordult, hogy a nagyvizit eleje egybecsúszott 
a miénk végével: Vonul a főorvos professzor, 
mögötte a rezidensek, orvosok, nővérek sora. 
És benyitnak a kórterembe, ahol, hopp, még 
ott vannak a bohócdoktorok. Bocsánat, marad-
jatok nyugodtan, szól a professzor asszony, és 
a folyosón várják, míg a bohócok vizitje véget 
ér. Ennél többre nincs szükségünk, mert azt je-
lenti, az egészségügyi dolgozókkal egy szintre 
kerültünk az intézményben. Ez megható dolog. 
 
– Titeket is karban kell tartani, lelki, pszichés 
értelemben? 

– Hálás a munkánk, mert oda-vissza működik: 
ha sikerül jó élményt nyújtanunk a páciensek-
nek, a jó érzéseket visszatükrözik. Ez hihetetlen 
feltöltődést nyújt, s nem megterhelő: jó esetben 
a bohócdoktor a vizit pár percében nem a be-
tegséggel szembesül, hanem a csodával, ahogy 
átfordul a kórtermi helyzet örömteli jókedvbe. 
De vannak olyan esetek, amiket nem feltétlenül 
tudunk hova rakni, amikor a helyzetből, a gyer-
mek állapotából  nem magyarázható, miért 
nem sikerült jól a  vizit: ezekről beszélni kell 
– ha bővül a csapatunk, célszerű lenne pszi-
chológus vagy pszichiáter bevonására. 
 
– Bohócképzést indítatok Szombathelyen. 
– Mikor 2016-ban indult a  Doktor Bohóc 
Mosolyszolgálat, kiképeztem egy 6-8 fős csa-
patot, ebből 4-en maradtak. A képzés nem 
titkolt célja, hogy a csapat bővüljön, hiszen 
egyre több helyre hívnak minket – a zalae-
gerszegi kórházba, Hegyfalura, a Vas Megyei 
Idősek Otthonába –, de  a civil életben is lehet 
belőle gazdagodni kommunikáció, mozgás, 
testtudat és önismeret terén. 
 
– Civilben is vagy néha bohóc? 
– Persze. Tudok egy stresszhelyzetre nem rá-
görcsölni, hanem nevetni magamon, és kívül 
tudok helyezkedni egy problémán, hogy arra 
rálátásom legyen, akár a bohóc, mikor megy, 
emberfeletti módon küzd az orkánszerű széllel 
szemben, s egyszer csak vigyorogva oldalra 
néz, és kiszól a közönséghez: Jól csinálom, mi?

Tar Patrícia

A DIAGNÓZIST MINDIG FEL KELL ÁLLÍTANI! 

Vass Sziszi és a bohócdoktorok jelenleg három kórházban vizitelnek
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A Vas megyei álláspiacon jelenleg széles 
a kínálat: a munkaadók keresik a fizikai 
munkavállalókat, a betanított, operátori,  
gépkezelői feladatokra jelentkezőket, 
emellett több nyitott pozícióra várnak 
mérnököket, informatikusokat, gépé-
szeket. 
 
Az általunk megkérdezett munkaerő-köz-
vetítéssel foglalkozó cég szerint vannak 
olyan munkakörök, amelyekre kifejezetten 
hölgyek jelentkezését várják, például a cso-
magolói, illetve az aprólékosabb munkák 
női kezeket igényelnek. Bőven vannak olyan 
pozíciók is, amelyekben nagyobb súlyokat 
kell emelni, ezért ilyen helyekre inkább fér-
fiakat várnak – vagyis mindkét nem képvi-
selői találnak munkát. 
A megkérdezett közvetítő iroda vezetői sze-
rint: „Aki tényleg állást keres, az talál ma-
gának, rendkívül sok lehetőség van.”  
A munkaerő-közvetítő irodák rövid időin-
tervallumon belül ki tudják közvetíteni 
a hozzájuk jelentkező álláskeresőket.  

A szellemi munkakörökben általában több-
körös interjúk vannak, így itt hosszabb idő 
lehet a felvételi folyamat. 
Vas megyében Szombathely mellett Sárváron 
és térségében, valamint Szentgotthárdon 
van a legtöbb álláslehetőség, ott, ahol a mul-
tinacionális cégek megtalálhatók. Az alap-
béreket folyamatosan fejlesztik, próbálják 
nyomon követni az inflációt, legtöbb helyen 
a bérek mellett vannak egyéb juttatások is. 
Az általunk megkérdezett közvetítő iroda 
azt mondta, hogy nincs olyan partnerük, 
ahol minimálbérért foglalkoztatnának mun-
kavállalókat. 
 
A közvetítő irodánál az a tapasztalat, hogy 
az év minden napjára jut nyugdíjas jelent-
kező, ők általában nem csak napközbeni 
műszakot vállalnak. Nyugdíjasok ugyanúgy 
el tudnak helyezkedni fizikai munkakö-
rökben, ugyanúgy preferálják az állva és 
ülve is végezhető munkalehetőségeket, 
és irodákban is alkalmazzák őket. A kis-
mamák a gyermekek óvodai/bölcsődei 

idejére keresnek munkát. A diákok köré-
ben a gyakornoki pozíciók a népszerűek, 
leginkább mérnök, IT-, HR-, és tolmács-
pozícióba keresnek gyakornokokat.

SaFó

ÁLLÁSPIAC: AKI KERES, AZ TALÁL
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Amit kínálunk: 
• egy műszak 
• havi fix alapbér + teljesítmény prémium 
• belépési és jelenléti bónusz 
• cafetéria juttatás 
• 100 %-os helyközi bérlet hozzájárulás 

  
Várjuk jelentkezését 

a 06 20 270 8853-as telefonszámon.

Dizájnbútorgyártó cég, varroda és 
kárpitos üzemrészlege betanított 
munkára munkavállalókat keres.

Figyelem!  
A VILLSZÖV ZRt. 

operátor  
munkakörbe  

munkatársakat keres!  
• Elvárt végzettség: 8 általános  
• Szabadon választható munkarend  
• (két műszak, három műszak, 

állandó éjszaka vagy állandó 
délután) 

• Jelenléti bónusz 
• Utazás költségtérítése 

  
Amennyiben állásajánlatunk  
felkeltette érdeklődését és  

szívesen dolgozna családias  
hangulatú légkörben, jelentkezzen  
a 94/500-818 vagy a 06 30 074 94 
35 telefonszámok valamelyikén. 

sárvári telephelyére már-
ciusi kezdéssel az alábbi 
pozíciókba keresi munka-
vállalóit: 

Műszakvezető •
Présgépkezelő •

 
Amit kínálunk: 

• versenyképes fizetés 
• hosszó távú, stabil munkalehetőség, 
• 13. havi jutalom, 
• inspiráló szakmai kihívások és csapatmunka, 
• barátságos munkakörnyezet, 
• fejlődési lehetőség 
• kiemelt műszakpótlék 70 % (18:00–06:00) 

 
A következő e-mail címre várjuk a jelentkezéseket: 

sarvar@awf.hu 

Érdeklődni a következő 
 telefonszámon lehet: +36 95/ 620 935 

Cím: 9600 Sárvár, Ikervár út 42. 
Facebook: AWF Kft. Sárvár 

Garanciával vállalunk 
tetőfedést, 

tetőfelújítást, 
tetőszigetelést, 

bádogozást, palatető 
felújítást.

Azonnali kezdéssel! 

0670/743-8780

Osztályok, csoportok 
utaztatása bel,-  
illetve külföldön fiatal, 
komfortos 
turistabusszal.

Facebook: ZE BUSZ • +3670 375 0197 buszberles.szh@gmail.com

HÓBOR 
ISTVÁN



Hét évig épült, 1983. február 18-án 
akkor még tanácsülésnek nevezett köz-
gyűlésen adták át a szombathelyi Vá-
rosházát. Az épületről és hivatalról dr. 
Károlyi Ákos jegyzőt és dr. Babicsné 
Tőke Erzsébet aljegyzőt kérdeztük, a hét 
évig tartó építkezés történetét pedig 
Farkas Balázs, az ugytudjuk.hu főszer-
kesztője foglalta össze. 
 
A szombathelyiek négy évtizede használják 
ügyeik intézésre a Fő tér déli sarkába felhúzott, 
jellegzetes épületet, amely a jelenlegi ciklus-
ban a Nyitott városháza programsorozatban 
már több rendezvénynek (farsang, terasz-
koncertek, e-sport bemutató stb.) otthont 
adott – sőt, egy tavalyi futóverseny útvonalába 
a polgármesteri irodát is beiktatták. De mi 
minden van szürke falak mögött? 
– A Horváth László építészmérnök és Fe-
hérvári Sándor belsőépítész tervei alapján 
készült épületben az aulán és az ügyféltéren 
kívül összességében 136 iroda, 4 rendez-
vényterem, 7 teakonyha, 13 irattár, 3 raktár, 
18 mellékhelyiség és 11 gépház található – 
sorolta fel az épület adatait dr. Károlyi Ákos, 
Szombathely jegyzője. – A tervezők egyébként 
a munkájukért 1983-ban Ybl-díjat kaptak. 
Az eltelt 4 évtized nem múlt el nyomtalanul, 
a Városháza épülete ma már teljes felújításra 
szorulna, mivel műszaki állapota és meg-
jelenése szempontjából sok tekintetben kor-
szerűtlen és elavult. Jelentősebb fejlesztésre 
csupán egy alkalommal, 2011. évben került 
sor, amelynek köszönhetően a földszinti 
ügyféltérben ma is kulturált módon valósulhat 

meg az ügyfélfogadás. Az épület komplex 
felújításához szükséges tervek hosszas elő-
készítést követően 2017-ben elkészültek, 
azonban forráshiány miatt azok megvalósí-
tására idáig nem kerülhetett sor. Kevesen 
tudják, de az épület a rossz műszaki állapota 
mellett ugyanakkor számos kivételes értéket 
rejt, említhetném például Kr. u. 2. századból 
megmaradt, római választópolgárok nevét 
tartalmazó kőtáblát, vagy az országos és vá-
rostörténeti jelentőségű sportereklyét, a Rá-
kóczi-serleget (Az 1900-as évek elején Kassán 
készült, 85 centis tömör ezüst sport-
vándordíj.). Ahogyan egy, a Városháza meg-
építését követően írt újságcikk fogalmazott: 

„Érdemes egyszer félretenni a dolgainkat, 
s körülnézni úgy is a Városházán, a város há-
zában, hogy mindezeket a szépségeket fel-
fedezzük és megőrizzük magunknak!”. Valóban 
érdemes! 
 
Szellemi tőke és összetartás 
– A Városháza legnagyobb értéke számomra 
egyrészt az a szellemi tőke, amit a hivatalban 
dolgozó 280 fő munkatársam szakmai tudása 
jelent, másrészt pedig az az összetartó, kö-
zösségi szellem, ami jellemzi ezt a kollektívát. 
A járványügyi veszélyhelyzet idején is bizo-
nyított, és most az energia-veszélyhelyzetben 
is kiválóan helytáll ez a csapat, amellett, hogy 
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nehéz élethelyezetekben egymást is segíti. 
Mindez persze nem egyik napról a másikra 
alakult ki. A követendő példát elődeink adják, 
akik közül ki kell emelnem dr. Kaczmarski 
János címzetes főjegyzőt. A mi munkánk egyik 
sajátossága egyébként, hogy politikai és szak-
mai közegben, továbbá szinte minden rész-
letében a nyilvánosság előtt zajlik, ebből kö-
vetkezően sokan véleményt formálhatnak 
róla. Ugyanakkor megvan bennünk az igény 
a folyamatos fejlődésre, ezért a javító szán-
dékú észrevételekből igyekszünk építkezni. 
A 281 főből egyébként jelenleg 237 fő dolgozik 
a Városháza épületében (ami eredetileg 200 
fős apparátus számára épült), a többiek a Kos-
suth L. u. 7. szám alatti épületben, valamint 
a közterület-felügyelet kötelékében az Ady 
tér 40. és a Hajnóczy u. 1. szám alatti telep-
helyen látják el feladataikat. A városházi kol-
lektíva átlagéletkora jelenleg 46 év, a legfia-
talabb kolléga 23 éves, míg a legidősebb 63. 
A jelenleg leghosszabb ideje a hivatalban dol-
gozó személy 37 év 7 hónapja dolgozik a Hi-
vatalban. 
 
Légkondi, kubai márvány 
Dr. Babicsné Tőke Erzsébet aljegyző 1991 óta 
dolgozik a városházán, ekkor jogi előadóként 
kezdett. Kollégáival, Szabó Ilonával, a Képvi-
selői Iroda vezetőjével, Desits Zoltánnal, az in-
formatikai iroda vezetőjével, Lajos Tiborral, 
a Gondnoksági Iroda vezetőjével és Kiss Edi-
nával idézték fel, hogy mennyit változott az épü-
let. A városháza Szombathely első légkondi-
cionált közintézménye volt, 1983-ban ezzel 
a ritka kivételek közé tartozott. A földszintre 
kubai márvány járólapokat raktak le, az osz-
lopok borítása gránit. A faburkolat is minőségi 
anyagokból készült, több iparművészeti alkotás 
is (gobelin, üvegkép) díszítette az új épületbe. 
Dr. Kaczmarski János jegyzőként nagy figyel-
met fordított arra, hogy a városháza tükrözze 

Szombathely múltját és hagyományait, pol-
gármesterekről készült és más tematikájú 
festmények (de vannak a városházán múze-
umoktól letétbe kapott képek is), szobrok ke-
rültek a folyosókra, helyiségekbe. 
Az önkormányzatok megalakulása után (1990) 
a városházán a különböző osztályok rengeteg 
ügyet intéztek (ekkor még a városhoz tar-
toztak az iskolák, középiskolák vagy például 
az építési ügyek is). Az ügyfélfogadás nem 
a földszinten (akkor az igazgatási osztály 
működött ott) történt, hanem az adott eme-
leteken, a szintek „közepe” ekkor még nem 
volt beépítve, oda később kerültek csak iro-
dák. A közgyűléseket a házasságkötő terem-
ben tartották 1992 szeptemberéig, a 36 fős 
testület azonban nehezen fért el a teremben, 
a vendégeknek pedig már alig jutott hely. Ez-
után került át a konferenciaterembe mai ne-
vén a Nagyterembe a közgyűlés. Az a helyiség 
eredetileg lépcsőzetesen épült a széksorok-
nak, ezért a képviselők jelenlegi helyét szintbe 
kellett hozni. 
 
Változatok a városházára 
Kerek negyven éves a szombathelyi városháza, 
ami akár a Fő tér másik szegletében is fel-
épülhetett volna, írja az építést összefoglaló 
cikkében Farkas Balázs, az ugytudjuk.hu fő-
szerkesztője, aki kikérte valamennyi korabeli 
tervet, és fotókat is gyűjtött. 
Kevés olyan épület van Szombathelyen, ami 
ugyan megosztja az embereket, de mégis, 
ma már elképzelhetetlen lenne a belváros 
nélküle. Nem más ez, mint a lebegő kockaként 
a Kossuth Lajos utca kanyarulatában a Fő 
térre tekintő városháza. A mostani városházát 
1976-ban kezdték el építeni, és 7 évig épí-
tették, mivel nem volt egyben meg a költség-
vetéshez szükséges összeg, így aztán üte-
mezetten, vagyis amikor került rá, akkor 
haladtak vele. De ne szaladjunk ennyire előre, 
hiszen Szombathelyen a második világháború 
végéig egy teljesen másik helyen, másik épület 
adott otthont a hivatalnak. 
A neves fővárosi építész, Hauszmann Alajos 
1877-től dolgozott a szombathelyi városháza 
és színház építésén – erről a Balló László, 
a szombathelyi épületek mindent tudó lokál-
patriótája írt. 
Ez a kis palota 1881–83-ban készült. A vá-
rosháza és színház tömbjét 1925-ben teljesen 
átépítették, a kettős bejáratot megszüntetve 
egy előnytelenül drabális, kétemeletes, 
az orosz neoklasszicizmus palotáira emlé-
keztető, monumentalitásában is jellegtelen 
épületet hoztak létre az eredeti falak felhasz-
nálásával. Az első komoly károsodást ekkor 
szenvedte Hauszmann csodálatos egyeme-
letes épülete. A második világháború nagy 
bombázása pedig már ezt a kolosszust dön-
tötte részben romba. Ám a kegyelemdöfést 

az a döntés hozta, amely szerint a vissza-
építhető palotát, amelynek teljes déli oldala 
és a főhomlokzat jelentős része épen maradt 
a főpárkány magasságáig, le kell bontani. 
A háború után a városvezetés a Kőszegi utcai 
egykori Széll-palotát, Széll Ödön bérházát 
vette igénybe, és ott működött a Városi Tanács 
1983-ig – írta Balló. 
Az új betonkocka városházat egy 1970-ben 
meghirdetett tervpályázaton választotta ki 
az akkori városvezetés. A tervek között volt 
bőven választék. Az egyik elképzelés szerint 
a városháza – hasonlóan a mostani üvegből 
és betonból táplálkozó – épülete a Fő tér egy 
másik szegletében, a Széchenyi utca felőli 
oldalon, a Centrum áruház és a Komló étterem 
közötti területen épült volna fel. 
Egy másik ötlet nyomán az új városháza 
a nyugati oldal foghíját töltötte volna ki – 
ide végül az OTP új fiókját is magában foglaló 
társasházat építették fel. A tervek között ta-
lálunk olyat is, amin a tervező a mostani 
helyére álmodta meg a városházát, az épület 
kinézete azonban nagyban eltér a megvaló-
sítottól. Ebben elnöki (tanácselnöki) lakás, 
mélygarázs, belső kert, és az épület tetejére 
pozicionált tanácsterem is helyet kapott. Vé-
gül Horváth László tervei lettek a befutók, 
és 7 éves, szinte már-már monstre kivite-
lezési idő alatt épült fel. Az építkezéshez 
köthető anekdota szerint egy alkalommal 
a téli betonozás alatt egy környéken lakó 
a tűzoltókat hívta, ugyanis tüzet észlelt. Végül 
kiderült, hogy a töméntelen mennyiségű be-
ton annyi párát bocsátott ki magából, hogy 
a szürkületi fényviszonyokban lobogó tűznek 
látszott. Az épületet 1983. február 18-án, 
egy ünnepi tanácsülésen adták át. 2017-ben 
tervek készültek a városháza modernizálá-
sára, amit az akkori fideszes többségű vá-
rosvezetés el is fogadott, összesen 630 millió 
forint uniós pénz állt rendelkezésre a pro-
jekthez. A tervezés odáig jutott, hogy még 
a belső terek modern külsője is látványter-
veket kapott. Az épület átépítésével 2019 
márciusáig kellett volna elkészülni, ám 
a 2017 áprilisában meghozott döntést 2017 
novemberében már el is kellett vetni, mivel 
kiderült, hogy az építési költségek közel 
a duplájára emelkedtek, ezt pedig nem volt 
miből fedezni.

Félemelet, tetőterasz 
A városháza hivatalosan hatemeletes, 
van egy hetedik félemelete is felül, 
ami gyakorlatilag tetőterasz. Az épület 
alatt mínusz 1 teljes szintként pince 
húzódik, a kiszolgáló helyiségek (hő-
központ, karbantartók) mellett itt ta-
lálható az irattár is.

A hivatal 
– A hivatal szervezetben jelenleg 
6 osztályszintű, valamint – többségé-
ben ezek alá tagozódva – 20 irodai 
szintű szervezeti egység működik – 
mondta el dr. Károlyi Ákos. – A struk-
túrát egyébként mindig az adott jog-
szabályi környezetből fakadó felada-
tainkhoz alakítjuk, szem előtt tartva 
azt az alapvető, saját magunkkal 
szemben támasztott elvárást, hogy 
mindenkor a lehető leghatékonyabb 
módon segíthessük a velünk kapcso-
latban lévő több ezer szombathelyi 
ügyfél ügyeit. Komoly felelősség ez, 
hiszen évente mintegy 200.000 ügyirat 
keletkezik a Városházán.
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A képviselők elé került a város idei 
költségvetésének tervezete a csütörtöki 
közgyűlésen – ez volt a februári rendes 
ülés legfontosabb témája. Ezen kívül 
a közétkeztetés és a közösségi közle-
kedés finanszírozása, a VAOSZ tekepálya 
és a Hajdú utca felújítása, valamint 
a mozi kávézójának ügye is terítékre 
került. 11 napirendi pontot nyilvánosan, 
egyet zárt ajtók mögött tárgyaltak. 
  
Dr. Nemény András (Éljen Szombathely!) nyi-
totta meg a februári közgyűlést. Elsőként 
a 101. életévében szerdán elhunyt szombat-
helyi festőművészre, Káldy Lajosra, valamint 
a törökországi és szíriai földrengés áldozataira 
emlékeztek a képviselők. A polgármester ezt 
követően a földrengés után nyújtott segítségről 
beszélt, külön megemlítve a vasi tűzoltókat, 
akiket a polgármester egy kis csomaggal 
ajándékozott meg. Az ülés a két közgyűlés 
közötti történések megtárgyalásával kezdő-
dött. Dr. Nemény András így összegzett: egy 
éve is közgyűlést tartottak, pont azon a napon 
támadta meg Oroszország Ukrajnát. Három 
éve szintén a februári közgyűlésen fogadták 
el a Covid-veszélyre elkülönített ötvenmilliós 
keretet. Sok, nagyon fajsúlyos dolog történt 
az elmúlt esztendőkben, húzta alá dr. Nemény 
András, aki azt emelte ki, hogy jelen helyzetben 
félre kell tenni a politikai hovatartozást, és 
az együttműködésre kell helyezni a hangsúlyt. 
Felsorolta, hogy több kormányzati szereplővel 
tárgyalt az elmúlt hónapokban, és a jövőben 
is keresi majd a közös gondolkodás és munka 
lehetőségét. A polgármester reményét fejezte 
ki azért, hogy a helyi Fidesz-frakció is támo-
gatja majd a város közös ügyeit.  
 
Ne legyen lakópark 
Illés Károly szerint nemcsak arról van szó, 
hogy együttműködés van a kormányzat és 
a városvezetés között, hanem a közelmúltbeli 
történések sokkal inkább azt bizonyítják, 
hogy a kabinetnek fontos Szombathely, amely 
kiemelkedő támogatást kapott. Később a Ho-
mok úti fakivágásokat hozta szóba, sokan 
jelezték nála, hogy vállalhatatlan a helyzet. 
A Szabadidőközpontot ne értékesítse majd 
a Szova, ne legyen ott újabb lakópark. Dr. 
Nemény András válaszolt: a térségben va-
lóban magas támogatást kapott Szombathely, 
amely szerinte annak köszönhető, hogy jól 
sikerült a megtakarítási csomag, ezt hono-
rálta a kormányzat, emellett sokat tárgyalt 
a polgármester miniszterekkel, fontos dön-
téshozókkal. Ezeken az egyeztetéseken nem 

volt ott dr. Hende Csaba, sőt, többen kérdez-
ték, hogy mi van vele. A Szabadidőközponttal 
kapcsolatban azt mondta a polgármester: 
az egy politikai öngól volt a frakcióvezető 
részéről, hiszen épp a fideszes városvezetés 
akarta eladni a területet. Jelenleg ezt nem 
tervezi az önkormányzat és a Szova sem, 
szögezte le dr. Nemény András. 
 
Dr. Kecskés László (Fidesz) a baloldalon belüli 
pártmozgást emelte ki, majd Kopcsándi József 
egy Facebook-bejegyzésének tartalmát sé-
relmezte, amely súlyos csúsztatásokat tar-
talmaz. Örömmel fogadta a hírt, hogy a Sza-
badidőközpontot nem akarják eladni, viszont 
az ott lévő épületet rendbe kellene rakni. A Ho-
mok úti fakivágásokat is megemlítette, de 
a Márton Áron utcában is tüntettek el fákat. 
Lakossági megkereséseket is említett a vá-
rosatya: a Géfin utcáról beszélt, amelynek 
egy részét mielőbb le kellene betonozni. A Két-
rózsa köz útja nagyon csúszós télen, ezt is 
orvosolni kellene mielőbb. A polgármester 
válaszában azt mondta: az elmúlt évtizedben 
rengeteg fát vágtak ki, a Csónakázó-tónál, 
a volt kempingnél, és más helyeken is. A Két-
rózsa köz rendbetétele valóban jogos prob-
léma, ha Hende Csaba végre meghozza a ta-
valy februárra beígért 35 millió forintot, akkor 
azt a Kétrózsa közre fordítják majd. A Sza-
badidőközpont témája a következő közgyű-
lésen külön napirendi pont legyen, javasolta 
a polgármester. 

Horváth Soma (Éljen Szombathely!) alpolgár-
mester a Géfin Gyula utcáról beszélt: gázre-
konstrukciós munkát végeznek a Gagarin 
úton, a Géfin utcában ez egy ideiglenes meg-
oldás, majd együtt újítják meg a két utat. 
 
M86: legyen ingyenes Vátig 
Nem lehetne visszaállítani a képviselői ke-
reteket? – tette fel a kérdést Sátory Károly 
(Fidesz). Dr. Nemény András szerint nincs 
most lehetőség a képviselői keret visszaállí-
tására, de a konkrét problémákat igyekeznek 
orvosolni. Putz Attila (Éljen Szombathely!) 
szerint Hende Csabának végre a tettek me-
zejére kellene lépnie: a Zanatra ígért 35 millió 
forint egy éve nem érkezett meg, így ez pusz-
tán kampányígéretnek tekinthető. Az M86-os 
kérdésével is foglalkozott: Vátig lehetne in-
gyenes a szakasz, mint sok más nagyváros 
melletti területen. 
 
Lendvai Ferenc (Fidesz) egy kávéautomatát 
hiányolt a terem bejárata mellől. Aztán in-
formációt kért: 2019-ben a város számláján 
volt a Szent Kvirin út építésének forrása, ta-
valy megkezdődött az építkezés, ám az el-
múlt hónapokban nem lát ott munkásokat. 
Dr. Horváth Attila egy kávét hozott képvi-
selőtársának – ez azért mosolyt csalt a kép-
viselők arcára.  Ágh Ernő (Fidesz) a Szent 
Kvirin utcáról beszélt, mint fogalmazott: egy 
képviselő akkor boldog, ha megvalósul egy 
álma. A kivitelező egyelőre nem írta alá a 
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dokumentumokat, ezért nem lehet átadni 
az említett területet. Nincs járda a Külső-
Nárai úton, a vadvirág utca járhatatlan – 
sorolta a problémákat Ágh Ernő. A Petőfi-
teleppel kapcsolatban köszönetet mondott 
a képviselő, hogy történtek fejlesztések. Bo-
kányi Adrienn (Éljen Szombathely!) tanács-
nok megköszönte a Szova és a Szompark 
munkatársainak az Éhen Gyula tér teljes ki-
takarítását – múlt héten egyeztettek erről 
a cégvezetőkkel. Megköszönte Horváth Gá-
bornak, hogy jelezte a tele kuka esetét a vas-
útnál, jó dolog az, hogy nyitott szemmel já-
runk, vélekedett a tanácsnok. 
 
Lendvai Ferenc a főkertész asszony felszó-
lalásához csatlakozott: a veszélyes fákra 
valóban figyelni kell. Változik a lakóhelyünk 
éghajlata, évente olyan szélvihar tombol 
egyszer-kétszer, amely korábban nem volt 
jellemző térségünkre. Végül a Homok úti 
fairtást hozta szóba, azt kérdezte Németh 
Ákos tanácsnoktól, hogy sikerült-e meg-
tekintenie a területet. „Szombathely egyik 
tüdőlebenye semmisült meg”, vélte Lendvai 
Ferenc, aki azt is mondta: reményei szerint 
ilyen soha többé nem történhet meg a vá-
rosban. Dr. Nemény András szerint sajnos 
az előző városvezetés tette beépíthető te-
rületté a Homok utat. Kelemen Krisztián 
arról számolt be, hogy körzetében, a Jos-
kar-Ola-lakótelepen megkezdte a Hárofit 
közhasznú egyesület a terület kitakarítását. 
 
Koczka Tibor (Pro Savaria) arra kérdezett 
rá a polgármesternél: miről egyeztettek Nav-
racsics Tibor miniszterrel. Hozzátette: jelzés 
értékű, hogy az egyeztetésről elsőként a tár-
ca vezetője számolt be közösségi oldalán. 
Putz Attila tovább szorgalmazta az M86-os 
útszakasz Vátig való ingyenessé tételét, nem 
értette, hogy mi az összefüggés a vépi el-
kerülőút megépítésével. Tóth Kálmán is 
az útról beszélt: Szolnokon két hónap alatt 
visszavonták egy kormányrendelettel a fize-
tős szakaszt, és Fehérváron is ingyenes 
az elkerülő. Zanaton miért nem? – tette fel 
a kérdést a frakcióvezető. A fakivágással 
kapcsolatban azt mondta: ők vigyáznak 
a fákra, a közterületen kivágott fákat pótol-
ják, méhlegelőket hoznak létre.   
 
Dr. Czeglédy Csaba (Független) azt mondta: 
a Bem-buszfordulóban újabb parkolókat 
kell kialakítani, mert tarthatatlan a helyzet. 
A Bartók 40-nél nincs lebetonozott parkoló, 
ezt is meg kellene oldani ebben a ciklusban 
vagy saját önkormányzati, vagy uniós 
pénzből. Egy belvárosi problémát is fel-
hozott: az ott élők a második kocsi után 
is kapjanak kedvezményes parkolóbérletet. 
Javasolta egy úgynevezett „ápolási bérlet” 

bevezetésének lehetőségét. A belvárosban 
élő idős hozzátartozókat sokan látogatják 
napközben, ők élhetnének ezzel a lehető-
séggel. Megköszönte a Szompark és a Szo-
va munkatársainak a munkáját, a körze-
tében ugyanis szépen kitakarítottak. 
 
A közgyűlés végül elfogadta a beszámolót, 
módosításként pedig az szerepelt az elő-
terjesztésben, hogy a Szabadidőközpontot 
nem értékesíti a Szova. A kérdésre az előz-
mények feltárásával együtt a következő köz-
gyűlésen külön napirendi pontban térnek 
vissza a városatyák. A szavazások után 
ebédszünet következett. 
 
Költségvetési vita 
Rögtön a szünet után rátértek a költségve-
tésre, erről dr. Horváth Attila alpolgármester 
beszélt. Szerinte egy költségvetést nem 
lehet önmagában értelmezni, minden az elő-
ző évből indul. 2020-ban belépett az élet-
ünkbe a pandémia, melynek komoly gaz-
dasági következményei is voltak. Elvonták 
a gépjárműadót az önkormányzatoktól, 
1 százalékos lett az iparűzési adó, az ön-
kormányzat nem emelhetett díjat és adót. 
Szombathelyen a legnagyobb adófizető, 
az Aptiv Írországba helyezte át a könyvelést, 
ott fizeti meg az adójának nagy részét. Szom-
bathely költségvetése letért arról a pályáról, 
amit követnie kellene. 1,8 milliárd forintos 
lyuk keletkezett a költségvetésben. Egyszeri 
bevételekkel próbálták megtartani a költ-
ségvetés egyensúlyát. Ez nem helyes irány, 
hangsúlyozta. A 2022-es költségvetés el-
fogadásánál elmondták, hogy van egy 
1,8 milliárdos finanszírozási igény. Feladatot 
kapott a városvezetés: teremtse elő a több-
letet a város, amivel biztosan tervezhető 
a 2023-as év – sikerült működési többletet 
produkálni. 2022-ben 600 milliós kamat-
többlettel számolhattak. 600 millióval lett 
több az iparűzési adó is – a nagy cégek eu-
róban és dollárban fizetik. 
 
A kormány tavaly eltörölte a korábbi intéz-
kedéseit, így a város visszaállhatott volna 
az eredeti irányra. Azonban eltalálta az ön-
kormányzatot az energiaválság. Ez mínusz 
4 milliárd forintot jelent Szombathelynek. 
A város elfogadta a 74 pontos takarékossági 
programot, ez 1 milliárd forint megtakarítást 
jelent. Nullára hozhatnák az idei évet, viszont 
meg kell teremteni 2024 tartalékát, ehhez 
2,5–3 milliárd forint szükséges. 
 
A mostani költségvetés alapot nyújt a 2023-as 
évre, de bizonytalanabb, mint a 2021-es évi. 
A gyermek- és szociális étkeztetés meg-
emelkedett költségei 741 milliós többletterhet 
jelentenek, amelyből 291 millió forint a tavalyi 

normaemelések hatása. A tevékenység meg-
nyugtató finanszírozásához várhatóan további 
450 millió forintot kell biztosítani, amely ösz-
szeghez 300 millió forint tartalékot képeztek, 
forrásául további központi támogatást re-
mélnek. Kértek például 600 millió forintos 
energiatámogatást, de jelenleg nincs döntés 
arról, hogy megkapják-e. A tömegközleke-
désben nem emeltek jegy- és bérletárat, és 
nem csökkentették a menetrendet, valamint 
soha ennyi pénzt nem költöttek még park-
fenntartásra. Tavaly 600 millió forint szerepelt 
erre, az idei évben is ennyi jut rá. Soha ekkora 
járdafelújítási program nem volt még Szom-
bathelyen. Saját forrásból valósultak meg út-
felújítások is. Színes kulturális programokat 
hoztak Szombathelyre, s egyre több az igény 
az ingyenes programokra is, mely azonban 
az önkormányzatnak pénzbe kerül. Szom-
bathelyen a háziorvosok rezsitámogatást 
kapnak, ez előremutató és jó döntés, ha el-
fogadja a közgyűlés.  
 
Volt vagy nem volt egyeztetés? 
Illés Károly szerint nem volt költségvetési 
egyeztetés az ellenzéki frakcióval. Sok min-
denben egyetértett az alpolgármesterrel. 
Tavaly alultervezték az adóbevételeket, majd 
ingatlanvagyon elherdálásába kezdtek, erre 
nem volt szükség, mára beigazolódott. Bíz-
nak benne, hogy a kormány által ígért tá-
mogatást megkapja a várost. Hiányolják 
a költségvetésből a közvetlen uniós forrá-
sokat, amikkel kampányoltak. Kritikát is 
megfogalmazott: a kulturális kiadások 560 
millió forinttal növekedtek, a Városfejlesztési 
kft. alacsony finanszírozása elfogadhatatlan. 
A Sportiskola és az AGORA támogatása is 
jelentősen megnövekedett. A Vásárcsarnok-
nál újfent megjelenik az önkormányzati tá-
mogatás, kitermelhetné már a vásárcsarnok 
a pénzt erre a felújítás után. Két sarkalatos 
dolgot találtak még: a két legnagobb cég, 
az egyik a Vasivíz Rt., amelyik nagy bajban 
van, a másik pedig a SZOVA Zrt., amelyik 
nem biztos, hogy túléli ezt az évet.  A költ-
ségvetésben nem látnak erre fedezetet, így 
számukra a büdzsé elfogadhatatlan. 
 
Dr. Nemény András reagált az elhangzot-
takra, kiemelte, hogy az ellenzék sok lehe-
tőséget kapott, hogy részt vegyen a költ-
ségvetés kidolgozásában. Kaptak meghívót 
az egyeztető ülésekre, de nem vettek részt 
ezeken. Hozzátette, mindig figyeli más vá-
rosok költségvetését is, a fehérvári polgár-
mester fogalmazta meg, hogy nem lehetett 
az elmúlt 3 évben normális költségvetést 
összeállítani. 
 
(A közgyűlés lapzárta után ért véget, a té-
mákra visszatérünk.) 
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RENDEZVÉNY 
BÖLLÉRVERSENY 
Március 4., szombat 6.30–23.30 
LUKÁCSHÁZA BIOTÁJHÁZ 
Igazi disznótoros hangulatban, hamisítatlan 
falusi parádé hungarikumokkal: hurka, kol-
bász, pecsenye és lángos, finom forralt bor 
és házi pálinka – csakis a hagyományőrzés 
jegyében. 
 
BRINGABÖRZE! 
Március 5., vasárnap 9.00–11.00 
VÁSÁRCSARNOK 
Bringa-zsibi, kerékpárszervizpont, gyermek-
járművek kipróbálása, SafeBike regisztrációs 
lehetőség, roller – lime. A bringanapon átnézik 
mindenki kerékpárját, hogy biztonságosan 
közlekedhessen. Minden kerékpárral érkezőt 
meghívnak egy üdítőre, a gyermekeknek lufit 
ajándékoznak. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
SZÍNHÁZ 
HOLLE ANYÓ 
Február 26., vasárnap 10.00 
MESEBOLT BÁBSZÍNHÁZ 
Ajánlott korosztály: 4 éves kortól. 
A Grimm testvérek meséje különös világba 
röpít el bennünket. Itt beszél az almafa, a ke-
mence, megsértődik a fazék és énekelnek 
a hópihék. Az ismert mese hagyományos báb-
színházi technika segítségével elevenedik 
meg a színpadon. 
 
VERES1 SZÍNHÁZ: A PADLÁS 
Február 26., vasárnap 19.00 
AGORA– MSH 
Félig mese – félig musical két részben.  
Most a Veres 1 Színházban is megelevenednek 
a csodák, a varázslatok és a fantasztikus 
mese szellemekről és földi halandókról. 
Az előadás időtartama 125 perc szünettel. 
 
KIVILÁGOS KIVIRRADTIG 
Március 3., péntek és szombat 19.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Premier. A Weöres Sándor Színház és a Forte 
Társulat koprodukciója. Móricz Zsigmond 
1898-ben játszódó regényének nem egy sze-
mély a főhőse, hanem egy társadalmi osztály: 
a vidéki dzsentri. Szereplői a magyar jómód 
komondorában bolhaként ugrálnak és pat-
tintják le azt, akivel nem akarnak közösködni. 

Az örökös anekdoták és népdalok mellett 
a változás és a változtatás kérdése lebeg 
az alföldi ház feszült szobáiban, ahol István 
nap van minden hétvégén és a mulatság akkor 
is kivilágos kivirradtig tart, ha közben teli kris-
tálypohárként törnek össze az álmok. Meddig 
tartható fent a látszólagos rend, ha a régi 
rendszerek kerekei elakadtak a sárban? Hor-
váth Csaba rendezésében Móricz szövegeinek 
zeneisége és történetének örökérvényűsége 
erősödik fel a fizikai színház eszközeivel. 
 
AZ OROSZLÁNKIRÁLY MESÉJE 
Március 5., vasárnap 11.00 
AGORA – MSH 
A történet egy kisoroszlán kölyökkoráról és 
felnőtté válásáról szól. Gyermekmusical a Pesti 
Művész Színház – Fogi Színház előadásában. 
 
MÁGNÁS MISKA 
Március 5., vasárnap 19.00 
AGORA – MSH 
A Hoppsza Sári, a Cintányéros cudar világ, 
A nő szívét ki ismeri – slágerei máig népsze-
rűek, és az operett története is bizonyára is-
mert sokak előtt. Rolla, a grófkisasszony és 
Baracs, az egyszerű vasútépítő mérnök sze-
relme; Marcsa és Miska évődése; Miska és 
Baracs „helycserés támadása”; no és a két 
együgyü gróf, Pixi és Mixi kacagtató jelenetei 
izgalmas estét kínálnak. 
 
KIÁLLÍTÁS 
A WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ AULA-MEG-
ÚJÍTÁSÁNAK BELSŐÉPÍTÉSZETI TERVEI 
Március 3., péntek 18.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
A kiállítást megnyitja: Kovács Tamás, a Falco 
Zrt. PR vezetője, dr. Lenkei Balázs, a Soproni 
Egyetem Alkalmazott Művészeti Intézet igaz-
gatója és Szabó Tibor, a Weöres Sándor Szín-
ház igazgatója. Közreműködik a színház 
JátsszMa diákstúdiója. 
 
ELŐADÁS 
ZENEMŰIPARI TALÁLKOZÁSOK 
Február 25., szombat 14.30 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
A jazzikon: Szakcsi Lakatos Béla. Beszélgetés 
Jávorszky Béla magyar zenei szakíróval, szer-
kesztővel, a hazai és nemzetközi populáris 
zene évtizedeit feldolgozó könyvsorozatok 
szerzőjével, társszerzőjével. A zenei betétekkel 
színesített beszélgetésre minden érdeklődőt 
szeretettel várnak. 
 
KAJDI CSABA – CYLA-TURNÉ 3.0 
Február 25., szombat 19.00 
AGORA – MSH 
Anyukám rongyolunk tovább púposkodni! 
Az ország összes városában teltházas Cyla 
Show most Szombathelyre látogat február 

25-én! Előkelő beszélgetés, exkluzív sztorik, 
igazi Cyla-pillanatok! Piff anyukám, ne maradj 
le te sem! 
 
VILÁGJÁRÓK 
Február 28., kedd 16.30 
AGORA – MSH 
Szentföldön, de nem szent szemszögből. Elő-
adó: dr. Kúti Zsuzsanna kutatótanár.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ISTENRŐL ÉS A VILÁGRÓL 
Február 28., kedd 18.00 
MARTINEUM FELNŐTTKÉPZŐ AKADÉMIA 
Istenről és a világról – teológiai ismeretek 
közérthetően – Erkölcstan II. Előadó: Merkli 
Ferenc vasszécsenyi plébános. 
 
KONCERT 
VAD FRUTTIK 
Február 25., szombat 20.00 
MMIK CAFE 
Menetrend: Kapunyitás: 20.00, Kezdés: 21.00 
 
FARSANGBÚCSÚZTATÓ 
Február 25., szombat 20.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Farsangbúcsúztató, zúzós rockdallamok és 
őrült jelmezek a Végállomás Klubban. Most 
a Rockfarsangon bármi és bárki lehetsz! 
Ugyanis farsangi időszak záróakkordjaként 
ajánlott, de persze nem kötelező jelmezben 
érkezni. Már csak azért is érdemes, mert 
minden jelmezben megjelenő vendég egy 
kis ajándékot kap. Az estét 20 órai kezdettel 
a Revans Rock Band tüzeli fel a legnagyobb 
magyar rock klasszikusokkal. Aztán vár-
hatóan 21.40-kor érkezik az Evilution ze-
nekar Ozzyval, a sötétség hercegével, az Iron 
Maidennel és még sok halhatatlan feldol-
gozással. 
 
ÖRÖM A ZENE JAM MUSIC  
TEHETSÉGKUTATÓ 
Február 26., vasárnap 13.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
Az eddigi legnagyobb helyi összefogásban 
ismét megrendezik Szombathelyen a Jam 
Music Tehetségkutatót. A február 26-i dön-
tőn hat fellépési lehetőséget is lehet nyerni 
a megyeszékhelyen. Szakmai zsűri véle-
ményezi a látottakat, és dönt a díjakról. 
A Jam Music történetében még sosem volt 

PROGRAMAJÁNLÓ
2023. FEBRUÁR 24.

 
14



ennyi nyeremény, köszönhetően a helyi 
összefogásnak. Szombathely Megyei Jogú 
Város három fellépési lehetőséget is fel-
ajánlott: egy-egy díjazott felléphet majd 
a Városháza tetőteraszán, az Utcaművészeti 
Fesztiválon és a SzentKirály Napokon. 
Emellett koncertezési lehetőséget lehet 
nyerni a Végállomás Klubba, a Bohém Klub-
ba és a Szimfónia Kávézóba. A győztes au-
tomatikusan bejut az Öröm a Zene buda-
pesti nagydöntőjébe. 
 
AMERIKAI HISTÓRIA 
Március 1., szerda 19.00 
SZIMFONIA KÁVÉZÓ 
Korponay Zsófi és Peltzer Géza amerikai uta-
zásának zenés élménybeszámolója.

ANNA AND THE BARBIES 
Március 3., péntek 20.00 
VÉGÁLLOMÁS KLUB 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ROAD X HOOLIGANS //S.A.F.E. TOUR// 
Március 4., szombat 19.00 
AGORA – MSH 

19.00 Kapunyitás 
19.15 Z!ENEMi 
20.15 HOOLIGANS 
22.00 ROAD 
 
EGYÉB 
KÉZMŰVES KUCKÓ 
Február 25., szombat 9.00–12.00 
AGORA – MSH 
Téma: Textiltulipán készítése. 
 
BATYUS FARSANGI KUTYÁS JÁTÉKOK 
Február 25., szombat 13.00 
PARKERDŐ 
Várható program: játékok a gazdiknak és 
a kutyáknak egyaránt, batyus buli, erdei 
túra. Program hossza: 3,5 óra. Túra hossza: 
5 km. Batyus buli: minden résztvevő visz 
magával valami finomságot, amit aztán 
megosztják egymással. A program rossz 
idő esetén elmarad. Amennyiben sáros lesz 
az erdő, csak a játékokat és a batyus bulit 
tartják meg, a túrát egy következő prog-
ramra halasztják. 
 
TAVASZVÁRÓ KÓSTOLÓK 
Március 2., csütörtök 11.00–14.00 
KILENCES 
Szeretitek a friss, ropogós tócsnit? És a tejfölös 
mártogatóst? Ha igen, akkor várnak minden ér-
deklődőt a Kőszegi u. 9. szám alatt. A helyi ter-
melőktől származó zöldségekből készült finom-
ságokat Lancsák Károly süti a helyszínen. 
 
ADJ HELYET A HELYINEK! 
Március 2., csütörtök 13.00–17.00 
VÁSÁRCSARNOK 
A Vásárcsarnok Szent Márton utca felőli elő-
tetői alatt helyi termelők kínálják minőségi 
portékáikat minden csütörtök délután. 
 
EGYSZER VOLT EGY MESEMŰHELY 
Március 4., szombat 10.30–11.30 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Mesefoglalkozás 5-7 éveseknek. Mondókák, 
találós kérdések, élőszavas mesemondás, 
népi és mozgásra épülő játékokkal, alkotó 
tevékenységgel. A foglalkozások során fejlődik 
a szókincs, a figyelem, az érzelemkifejezés, 
a képzelőerő, a türelem, az együttműködési 
készség és a kézügyesség. Előzetes bejelent-
kezés szükséges! 
 
 
TÁJÉKOZTATÁS 
A Szombathelyi Rendőrkapitányság határozata 
alapján a köz- és magántulajdon súlyos ká-
rosodásának megóvása érdekében a lakos-
ságot veszélyeztető, kárt okozó vadak elejtése 
történik Szombathely nyugati városrészének 
erdős, lakott területén belül 2023. március 
31-ig, az éjszakai órákban.

 
 
 
 
 
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, az ELTE Savaria Egyetemi 
Központ és a Szent Erzsébet Plébánia közös szervezésében kegyeleti 
megemlékezést tartanak Szombathely bombázásának 78. évfordulóján 
március 4-én, szombaton 16 óra 30 perctől. 
 
Az ünnepi megemlékezés a Ferences templom – Assisi Szent Ferenc Kollégiumnál 
(Thököly Imre utca) kezdődik a kollégium épületének falán elhelyezett „A bombatámadás 
áldozatainak” domborműnél. A műsor és az ökumenikus szertartás után elhelyezik 
a megemlékezés koszorúit és gyertyáit. Ezt követően az ünnepi megemlékezés 
17 órakor a ELTE Savaria Egyetemi Központ D épületének falán elhelyezett emléktáblánál 
folytatódik. Emlékbeszédet mond dr. Horváth Attila, Szombathely MJV alpolgármestere. 
Ezután koszorúkat és gyertyákat helyeznek el. 17.30-kor indulnak a résztvevők közös 
sétára a Sarlós Boldogasszony Székesegyház északi oldalán elhelyezett emléktáblához, 
ahol koszorúzással zárul a megemlékezés. 
 
Az ünnepség alatt forgalomkorlátozásokra kell számítani: 
1. A bombatámadások áldozatainak domborművénél, az Assisi Szent Ferenc Kollégium 
épületénél: 16.15 és kb. 17.10 között a Thököly Imre utca, Hunyadi János út és Aréna utca 
közötti szakaszán kell forgalomkorlátozásra számítani. A rendőrség a forgalomkorlátozás 
ideje alatt, a helyi és helyközi járatos autóbuszok kivételével, a gépjárműforgalmat lassítja. 
2. Emléktábla a ELTE Savaria Egyetemi Központ „D” épületénél: kb. 16.45 és 17.40 között 
a Széchenyi István és a Szily János utcákban forgalomlassításra kell számítani. 
A helyszíneken a megemlékezések befejezése után áll vissza az eredeti forgalmi rend.

MEGEMLÉKEZÉS A BOMBÁZÁS  
78. ÉVFORDULÓJÁN 
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Gyerekek, szülők, nagyszülők. Sok-sok 
generáció, akiket újra elvarázsol Halász 
Judit Csiribiri című koncertje 2023. 
május 7-én az AGORA Művelődési és 
Sportházban. 
 
Halász Judit színészi pályafutásával párhu-
zamosan új műfajt teremtett előadóművész-
ként. Magyar költők verseit évtizedek óta 
énekli – a magyar könnyűzene legjobbjainak 
megzenésítésében –, méghozzá gyermek-
eknek. Generációk nevelkedtek fel lemezeinek 
hallgatása közben. 18 megjelent lemez után 
először egész estés filmkoncertet forgattak 
a művésznővel. A „Csiribiri” koncerten a film-
koncert zenei anyagából hallható válogatás, 
amely csokorba fogja Halász Judit egyedülálló 
pályafutásának legnépszerűbb alkotásait. 
Legutoljára 2021 őszén jelent meg lemeze 
„A vitéz, a kalóz, meg a nagymama” címmel, 
majd ezt követően 2022 őszén egy válogatás 
lemez „Miénk a világ” címmel. Legfontosabb 
küldetésének tartja fenntartani a családok, 
a gyerekek magyar költészet iránti érdeklő-
dését és dalok formájában észrevétlenül szó-

rakoztatva felhívni a figyelmüket az élet sok, 
fontos törvényére, amihez alkalmazkodnunk 
kell, ha a humanizmus etikája szerint akarunk 
élni. A gyerekek – Magyarországon elsőként 
– a Mosoly-Rend lovagjának választották. 

A Vígszínház tagja, a magyarországi UNICEF 
elnökségi tagja. A magyar állam Jászai Ma-
ri- és Érdemes Művész díjjal, a Magyar Köz-
társaság Tiszti Keresztjével, valamint Kos-
suth-díjjal jutalmazta eddigi munkáját. 

SaFó

CSIRIBIRI VARÁZSLAT AZ AGORA-BAN

Halász Judit lemezeinek hallgatása közben generációk nevelkedtek fel
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Colonia jelentése római polgárjoggal 
rendelkezők által alapított város, amely 
a legmagasabb rangú településnek szá-
mított. Horváth Zoltán podcastjának té-
mája Szombathely, a város. 
 
A műsorba helyi közéleti szereplők, döntés-
hozók érkeznek, hogy Szombathely lehetősé-
geiről és a város előtt álló kihívásokról be-
szélgessenek kötetlenül. A podcast legújabb 
vendége Kelemen Zoltán színművész volt, akit 
az utóbbi időben nem csupán a Weöres Sándor 
Színházból ismerhet a közönség, hanem onnan 
is, hogy kutatni kezdte a város jellegzetes 
épületeit, izgalmas zugait, különös részleteit, 
amelyekről a közösségi felületeken vagy cik-
kekben számol be. A beszélgetésben elhang-
zott, hogy igazi lokálpatriótaként kezdte izgatni 
a lehetőség, hogy a város mélyebb szövetét 
kutassa. A szekhez kötődő, gyakran elfelejtett 
emberi sorsok érdeklik. Sokan nem is gon-
dolnák, hogy egy-egy ház, amely mellett na-
ponta elhaladunk, milyen fordulatos történe-
teket rejt, tele tragédiákkal és örömökkel. 
Kelemen Zoltán megszállott kutatója lett ezek-

nek, sokszor órákat, napokat képes várni arra, 
hogy bejusson egy kapualjon keresztül egy 
udvarba, hogy ott beazonosítson egy elfelejtett 
épületrészletet. A beszélgetés során felidé-
ződtek izgalmas történetek, váratlan fordulatok, 

amelyre még maga a kutató sem számított. 
A beszélgetés megtekinthető a Szombathelyi 
Televízió YouTube-csatornáján, valamint meg-
hallgatható az AGORA Savaria–Podcast című 
Spotify csatornán.

SaFó

A VÁROS MÉLYEBB SZÖVETE A PODCASTBAN 

A podcast legújabb vendége Kelemen Zoltán (balról) színművész volt
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Vajon mi a titka Agatha Christie-
nek (1890–1976) mindmáig? Tény: 
vasárnap este zsúfolásig megtelt 
az AGORA Művelődési és Sportház 
nagyterme, amikor is az Egérfogó 
című bűnügyi történet elevenedett 
meg. 
 
A Veres 1 Színház 2015-ben mutatta 
be a „krimi koronázatlan királynőjének” 
egyik legnépszerűbb detektívdarabját, 
s az óta is műsoron tartja. A sportház-
ban szinte pisszenés nélkül nézte-hall-
gatta végig a két felvonást a közönség. 
Eredetileg Három vak egér címmel 
1947-ben írt rádiójátékot a BBC-nek 
Agatha Christie, amit utóbb átgyúrt no-
vellává, majd színpadi művé formálta, 
s az Egérfogó címet adta neki. London-
ban, a West Enden volt a premier 
1952-ben. (Még Sir Winston Churchill 
ült a miniszterelnöki székben.) Több 
mint fél évszázadon át volt kasszasiker. 
Nálunk először 1962-ben, a budapesti 
Madách Színház tűzte műsorára.  
 
„A legkevésbé gyanús ember a leggya-
núsabb”, fogalmazott az írónő, ami persze 
fából vaskarika, merthogy rendszerint 
olyan mesterien, bravúrosan osztja a la-
pokat, csűri-csavarja a sztorit, a hely-
zeteket, sakkozik a szereplőkkel (is), hogy 
hol hinni lehet az idézett megállapításának, 
hol meg éppen az ellentettjével csalja 
lépre a jámbor olvasót. 
 
A mintegy nyolcvan (!) krimije közül miért 
épp az Egérfogó lenne a kivétel? Hű ön-
magához: csiki-csukit játszik – a bo-
londját járatja – velünk. Megint. De hát 
nyilván ez az egyik titka, s mindezekért 
lehet rajongani érte 2023-ban is. Tudva-
lévő, hogy Shakespeare és a Biblia után 
az angol bestsellerszerző-lángelme 
könyveit nyomták ki a legtöbb példányban 
e földkerekségen. 
 
Halkan megjegyezhetjük persze, hogy 
esetünkben az Egérfogó egyik szereplője, 
Trokán Péter – a Weöres Sándor Színház 
egyik alapító tagja – is húzónévnek szá-
míthatott. Kevésbé közismert színtársa-
inak becsületére legyen mondva: ők is 
derekasan állták a sarat. A vasárnap esti 
publikum hálásan tapsolt a semmi mással 
nem pótolható hús-vér színházi élményért.    

Kivételes élményben lehetett részük azok-
nak, akiknek megadatott, hogy láthat-
ták-hallhatták a Nicola Tesla (1856–1943; 
szerb-amerikai fizikus, feltaláló, filozófus) 
élete és munkássága kapcsán született 
magyar musicalt. 
 
Minden klappolt. Egyetlenegy hiba nem csú-
szott be sem a hangzásba (zene: Sebestyén 
Áron), sem a kimunkált szöveg/könyv/be (Eg-
ressy Zoltán), sem a versekbe (Müller Péter 
Sziámi), akárcsak a parádés fény- és látvány-
sorozatba (Menüett; Forward Produkctions), 
a fergeteges mozgásláncolatba (koreográfia: 
Szabó Anikó). Elképesztő erőket sikerült moz-
gósítani (rendező: Radó Denise). Kreatív öt-
letgazda: Vona Tibor. Aki ott lehetett az Aréna 
Savariában február 17-én, pénteken este a Ni-
kola Tesla – Végtelen energia című kétórás 
hazai musical-show-n, az minden bizonnyal 
sokáig megőrzi az emlékezetében. 

Mégis: maradt hiányérzetünk. Merthogy (a vá-
rakozásainkkal ellentétben) mégsem volt el-
söprő, frenetikus, életre szólóan inspiráló. 
Talán ekként jellemezhető: bravúros, ferge-
teges – illusztráció-zuhatag.   
Viszont elévülhetetlen érdeme, hogy reflek-
torfénybe állít egy küldetéstudattal meg-
áldott/megvert zsenit. Aki bolygónk egyik 
legtehetségesebb, legismertebb tudósa (volt). 
Példát ad/mutat: a ránk szabott feladatot 

helyettünk senki nem végezheti el. Akkor 
sem, ha úton-útfélen elgáncsolnak. Ki- és 
felhasználnak. A pénzeszsákok fölzabálná-
nak. A (nagy)hatalmi manipulációk csaknem 
tébolyba taszítanának. 
A színjátékosok (a szombathelyi előadásban, 
merthogy természetesen többes szereposz-
tásban „fut” a széria): Mikola Gergő (Tesla), 
Szabó Máté, Békefi Viktória, Lux Ádám, Füredi 
Nikolett, Kauztky Armand, Maday Gábor. Tisz-
tességgel teljesítettek.  
 
A monumentális mozaik arra is ösztönözhet, 
hogy Nikola Tesla életútjában, munkásságában 
még alaposabban elmélyedjünk. Energiájából 
nyaláboljunk össze sugarakat. Okuljunk lét-
filozófiájából: „Mindennél jobban szeretem 
a munkámat, így természetes, hogy addig kí-
vánom folytatni, ameddig csak meg nem ha-
lok. Nincs szükségem szabadságra, vagy arra, 
hogy véget érjen a munkám. Ha az emberek 

olyan munkát választanának, ami megegyezik 
a természetükkel, a boldogság összes nagy-
sága mérhetetlenül megnőne a világban”. 
„A legtöbb ember annyira felszívódik a külvilág 
szemléletében, hogy teljesen elhanyagolja 
azt, ami belül zajlik.” „Az nem zavar, hogy el-
lopták az ötleteimet, az zavar, hogy nincs sa-
játjuk.” „Ha rá akarsz lelni a világegyetem tit-
kaira, energiában, frekvenciában és rezgésben 
gondolkodj.”

Szenkovits Péter

TESLA VÉGTELEN ENERGIÁJA 
Szenkovits Péter

Parádés látványvilágú előadást láthatott a közönség

AZ IS GYANÚS,  
AKI NEM…

KRÓNIKA
2023. FEBRUÁR 24.

 
17



Meglepő fordulatokat is tartogat az a tör-
ténet, amely Almásy László Afrika-ku-
tatónak, Az angol beteg című film ihle-
tőjének szombathelyi lakásába való 
betörésről szól. 
 
Egy-egy hónap fegyházbüntetésre való ítélettel 
végződött az a gyorsított bírósági tárgyalás, 
amely két szombathelyi úrifiú, a 21 éves Kör-
mendy Sándor és Kovács Károly ellen zajlott. 
Bűnük betörés volt, amelyet két nappal korábban, 
1933. május 16-a éjszakáján követtek el. Az eset 
kiemelt sajtófigyelmet kapott, ám nem csupán 
azért, mert a két fiatalember a korban magasnak 
számító érettségi vizsgával rendelkezett, jó nevű 
helyi családokból származtak és tisztes mun-
kájuk is volt, sokkal inkább, mert Almásy László, 
az akkor már világhírűnek számító Afrika-kutató 
szombathelyi lakását szerették volna kifosztani. 
A bűnesetről és az azt követő tárgyalásról rész-
letesen számolt be az Esti Kurír, de a Függet-
lenség című lap is hosszabb cikket közölt, más 
országos újságok mellett. 
Körmendy Sándor szombathelyi tisztségviselő 
volt. Édesapja, aki a város kiadója volt, nem 
sokkal korábban hunyt el. Egyik feladata a helyi 
szemétdíjak összeírása volt, így több lakásban 
is megfordult. Bérmaapja, gróf Almásy László 
lakását azonban nem ezért, hanem a köztük 
lévő kapcsolat miatt ismerte. Munkája során 
alkalmanként elkísérte egykori osztálytársa 
Kovács Károly is. Kovács édesapja, egy ka-
tonaiskola tanára is nem sokkal korábban 
halt meg. Nevelőapja a Szombathelyen jó 
nevű Rozanits Károly tánctanár volt. 
Almásy 1933 tavaszán épp Egyiptomban tar-
tózkodott, hogy a núbiai sivatag utolsó fehér 
foltjait derítse fel. A Hollán Ernő utcái püspöki 
sörházban található bérelt lakását inasára, Pék 
Emilre bízta, aki egészen addig felügyelte az in-
gatlant és a benne található nagyértékű búto-
rokat, szőnyegeket, ékszereket, a felfedezé-
sekről, vadászatokról hazahozott tárgyakat, 
trófeákat, amíg be nem vonult katonának. A vá-
rosban azonban ebben az időben egyre gya-
koribbak lettek a betörések, így Pék édesapja, 
Ferenc váltotta fiát, és éjszakáit az Almásy-
lakásban töltötte. Május 16-án, az esti vacsora 
után érkezett a sörházba, ahol legnagyobb 
megdöbbenésére két jól öltözött fiatalembert 
talált, kezükön fehér kesztyűvel. Egyikőjük egy 
kanapén könyvet lapozgatott, míg a másik 
a bútorok között kutatott. A betörők menekülőre 
fogták. Körmendy el tudott menekülni, azonban 
az idős Pék Ferenc Kovácsot kiabálásokkal 
kísérve üldözőbe vette. Ekkor már többen 
a nyomában voltak, köztük Szakály István 

rendőrszem is. Az üldözött a Perint patak hídja 
előtt megállt, és táskájából egy töltött revolvert 
vett elő, amelyet a halántékához tartott. Csak 
másodperceken múlott, hogy a rendőr lefogta 
a kezét, mielőtt lőtt volna. 
A bíróság gyorsított ügyintézéssel már két 
nap múlva tárgyalta az esetet, ahol meghall-
gatták a fiatal férfiakat, valamint Pék Ferencet 
is. A beszámolók szerint az elkövetők végig 
sírtak. A bíró kérdésére, mely szerint azért 
törtek-e be, mert szükséget szenvednek va-
lamiben, mindketten nemmel válaszoltak. 
Miért vetemedett hát bűntényre két jómódú, 
ismert és tisztelt szombathelyi családba tar-
tozó fiatal férfi? 
A lehetséges válasz a tárgyalás során elhang-
zott, és egyes lapok meg is írták, azonban 
a bíró hazugságnak vélte, az újságírók pedig 
gyorsan átsiklottak felette. Körmendy Sándor 
azt állította, hogy 10 hónappal a betörés előtt 
Almásy aktfényképeket készített róla különböző 
pozitúrákban. Elmondása szerint Almásy ezeket 
saját maga számára készítette. A tárgyalás 
során ezt nem nehezményezte, ugyanakkor 
tudomására jutott, hogy a gróf a fotókat más 
férfiaknak is megmutatta, és azokat Bécsben 
eladni is szerette volna. Állítása szerint a be-
törés ezek miatt a felvételek miatt történt. 
Azokat magához szerette volna venni. 
Almásy László férfiak iránti érdeklődésére 

2010 körül derült fény, amikor Németországban 
napvilágot láttak szerelmes levelei. Élete egyik 
fontos kapcsolata Hans Entholt német kato-
nához fűzte, aki a második világháborúban halt 
meg, de valószínűleg egy egyiptomi herceggel 
is ápolt szerelmi kapcsolatot. Az 1933-as be-
törés tárgyalása során kiderült részletek azt 
sejtetik, hogy Szombathelyen Körmendyvel is 
volt kapcsolata, ugyanakkor a korabeli sajtóban 
megjelent beszámolókra nem lettek figyelme-
sek az életét kutatók eddig.

Horváth Zoltán

BETÖRÉS ÉS AKTFOTÓ ALMÁSY LÁSZLÓNÁL 
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Almásy, vagy ahogy a beduinok nevezték, Abu Ramla, a homok atyja a második világháború kitörésekor 
a briteknek és az olaszoknak is felajánlotta szolgálatait, de mindkét fél a másik kémjének vélte, ezért 
haza kellett térnie. A németek kérésére a Wehrmachthoz vezényelték, és századosi rangban Rommel 
Afrika-hadtestéhez került. Az Angol beteg című film keltette érdeklődés miatt többen is kutatni 
kezdték Almásy életét, és arra jutottak, hogy nem volt meggyőződéses nácibarát, csak konzervatív 
királypárti. Az angol titkosszolgálat nyilvánosságra került dokumentumaiból az is kiderült, hogy 
a magyar nemes nem volt egy Ralph Fiennes. Az egyik irat így jellemzi Almásyt: „Sovány. Haja szőke, 
egyik oldalon elválasztva. Ovális fejű, magas homlokú. Vékony, hosszú orr. Megjelenés: csúnya, de 
intelligens.” Az előkerült levelek alapján Almásy nem a nőkhöz vonzódott, Hans Entholttal még 
a háború előtt kezdődött a kapcsolata, a német katona az afrikai visszavonuláskor veszítette életét.

Felhasznált források: 
Két urifiút betörésen értek az Afrika-kutató 

Almásy László szombathelyi lakásán. Esti 
Kurír, 1933. május 18. 7. o. 

Egyhónapnyi fogházra ítélték Almásy László, 
a híres Afrika-kutató uri betörőit. Esti 
Kurír, 1933. május 20. 9. o. 

Betörésen értek két érettségizett fiút az Af-
rika-kutató lakásán. Függetlenség, 1933. 
május 18. 2. o. 

Egyhónapnyi fogházra ítélték a szombathelyi 
érettségizett betörőket. Függetlenség, 
1933. május 20. 2. o. 

Uri betörők ki akarták fosztani az Afrika-kutató 
Almásy László szombathelyi lakását. Kis 
Ujság, 1933. május 18. 4. o.

KRÓNIKA
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ZÁRT TEREKRŐL VÁR 
ALKOTÁSOKAT  
A SAVARIA MÚZEUM 
 
A Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum és a Szom-
bathelyi Képtár hosszú idő után ismét megrendezi 
tavaszi tárlatát Szezon / Zárt terek címmel, olvasható 
a múzeum közleményében. 
 
A megnyitó 2023 áprilisában lesz, jelentkezni március 1-ig 
lehet. A Szezon című tárlat egy hagyomány folytatására tö-
rekszik. A Szombathelyi Képtár évtizedekig szervezett csoportos 
kiállításokat Tavaszi, illetve Karácsonyi Tárlat címmel, amelyek 
szombathelyi, Vas megyei és nyugat-dunántúli művészeknek 
kínáltak bemutatkozási lehetőséget.  
A kiállításra most olyan alkotásokat várnak, amelyek az elmúlt 
2 évben születtek, és amelyeknek témája a zárt tér. Arra kí-
váncsiak, kinek mit jelent a zárt tér, hogy hat ránk, milyen al-
kotásokra és gondolatokra inspirál. A beérkező művekre nem 
vonatkozik műfaji megkötés. Lehet grafika, festmény, mé-
dia- vagy iparművészeti alkotás, szobor, fotó vagy designmunka 
egyaránt. 
 
A jelentkezéseket e-mailben várják a baki.orsolya@savaria-
museum.hu címre, 2023. március 1-ig. A művek kiválasztását 
szakmai zsűri végzi a leadott anyagok alapján.

TAVASZVÁRÓ KÓSTOLÓ
Szezonális helyi termékek ingyenes kóstolójával várják 
az érdeklődőket csütörtökönként kilenc héten át a Kő-
szegi utcai Kilences kapualjában. Cél a helyi termelők 
és áruik népszerűsítése. 
Első alkalommal farsangi fánkot és a Táborhegyi Gyümölcs-
kertészet házi lekvárjait kínálták az arra járóknak, a rá következő 
héten pedig a Desits család termelői disznótorosával várták 
a vendégeket. A Kilencszer a Kilencesben című tavaszváró kós-
tolósorozat igyekszik felhívni a figyelmet a helyi termékekre. 
– Ezzel tudjuk támogatni a helyi gazdaságot. Bizalmi kapcsolat 
épülhet ki a termelővel, tudjuk, ki állította elő, honnan jött 
az adott termék, amit nem kellett kilométereken át utaztatni, 
továbbá igazodhatunk a szezonalitáshoz is. A rövidebb ellátási 
láncnak köszönhetően sok esetben olcsóbban vásárolhatunk, 
mint a multiknál, ráadásul a minőség is megbízhatóbb – sorolja 
a helyi termékek előnyeit Inzsöl Renáta, a Pannon Helyi Termék 
Nonprofit Kft. projektmenedzsere. 
Csütörtökönként 11-től 14 óráig lehet megtalálni a finomsá-
gokkal megrakott kóstolóstandot. Nőnapra meglepetéssel ké-
szülnek, a március 15-i nemzeti ünnep alkalmából trikolór 
falatokat kínálnak, majd édes és sós böjti harapnivalókat, hús-
vétkor pedig tojáskrémet és – a maradékmentés jegyében – 
sonkakrémet lehet kóstolni. 

(x)

Az év eleji pihenő és alapozás után 
a szombathelyi Agrobio Classic Kick-box 
és Box Sport Club versenyzői Mayer Gábor 
klubelnök, vezetőedző irányításával vettek 
részt a horvátországi Európa Kupán. 
 
Február 10-12. között rendezték Karlovacban 
az Európa Kupa kick-box versenyt. A versenyre 
32 ország, 215 sportegyesületéből 1422 spor-
toló 2217 nevezést adott le, tájékoztatta la-
punkat Kovács Gábor, a klub sajtófelelőse. 
Minden korosztály a sportág mind a hét sza-
bályrendszerében egymásnak feszült. 
 
Holczmüller Bence felnőtt versenyzőként -84kg 
light-contact és kick-light szabályrendszerben 
3. helyen végzett. Bence nagyon küzdött, férfias 
küzdelmei voltak. A mostani mezőnyben a két 
3. helyezés nagyon jó eredmény. 
 
Bedi Miklós elsőéves juniorként -63kg point-
fighting szabályrendszerben két mérkőzést 
megnyert. Ebben a súlycsoportban, korosz-
tályban és szabályrendszerben 46 versenyző 

indult. Sajnos a legjobb nyolc közé most nem 
tudta beverekedni magát. A szombathelyi spor-
tolótól is nagyszerű teljesítmény ez az ered-
mény. A versenyen edzőként Wappel Tibor 

világbajnok segítette a klub sportolóinak a si-
keres szereplését. Következő megmérettetés 
a Szlovák Open kick-box verseny lesz február 
24. és 26. között. 

SaFó

EURÓPA KUPÁN JÁRTAK A KICKBOXOSOK

Holczmüller Bence
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A program a Vidékfejlesztési Program Együttműködések támogatása a REL és a helyi piacok 
kialakításáért, fejlesztéséért és promóciójáért című, VP3-16.4.1-17 kódszámú felhívás keretében 
valósul meg. Támogatói okirat iratazonosítója: 3265438335. Projektazonosító: 3089410250.
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A múlt héten Bécsből vonattal indultak 
el a francia fővárosba a Kötélugró Klub 
Szombathely ifjú tehetségei, hogy meg-
mérettessék magukat a tulajdonképpen 
Francia Bajnokságnak tekinthető ver-
senyen. 
 
A Halmosi Dézi, Papp Virág, Baumgartner 
Luca, Baumgartner Sára, Nagy Lotti össze-
állítású különítmény gyönyörű eredménnyel 
zárta a viadalt, ugyanis első helyezést ért 
el a Double Dutch Contest versenyen ifjúsági 
kategóriában. A lányokat Füle Magdolna, 
valamint Varga-Kató Anikó készítette fel, 
a franciaországi napokról Magdolna mesélt 
nekünk. 
– Egy régi barátságnak és meghívásnak kö-
szönhető, hogy ott lehettünk ezen a versenyen, 
amelynek minden perce egy óriási élmény 
volt. A mieink az ifjúsági mezőnyben indultak 
a Double Dutch Contest versenyen, amely egy 
gyorsasági részből, valamint egy showrészből 
állt. A lányok az elmúlt időszakban nagyon 
megszerették ezt a formát, remek teljesít-
ményt nyújtottak, ennek pedig aranyérem lett 

a jutalma. A verseny sportértékén túl nagyon 
jó volt találkozni régi ismerősökkel, barátokkal, 
feléleszteni a korábbi kapcsolatokat. A szép 
eredmény után sem állunk meg, diákolimpiák 
várnak ránk, majd pedig, úgy néz ki, hogy egy 

újabb nemzetközi megmérettetés Belgiumban. 
A lányok tavaly éppen ezen a versenyen „sze-
rettek bele” a kétköteles gyakorlatokba, így 
szép emlékeink vannak erről – zárta gondo-
latait Füle Magdolna.

Malomsoki Cintia

ARANYOS KÖTÉLUGRÓK PÁRIZSBAN

A csapat a versenyzés mellett természetesen Párizs felfedezésére is szánt időt
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Gubián Tamás és Kovács László tanít-
ványai remek meneteléssel jutottak be 
a fináléba, ahol csupán büntetőkkel 
kaptak ki az elmúlt nyolc évben ötször 
is bajnoki címet nyerő budapestiektől. 
 
Február 17. és 19. között Zalaegerszegen 
rendezték a fiúk IV. korcsoportos Futsal Di-
ákolimpiájának országos döntőjét, ahol két 
szombathelyi iskola, a Zrínyi, valamint az Ola-
di képviselte a vasi színeket. Előbbi hibátlan 
teljesítményének köszönhetően egészen 
a döntőig menetelt, ahol végül nagy küzde-
lemben maradt alul a komoly játékerőt kép-
viselő budapesti Gloriett Sportiskolával szem-
ben. Az Oladi iskola a 6. helyen zárta 
a küzdelmeket. 
 
– Először is nagyon büszke vagyok a fiúkra, 
mert szívüket-lelküket kitették a pályára, 
igazi csapatként érték el ezt a sikert – kezdte 
Gubián Tamás. A két győztes csoportmér-
kőzés után épp a városi riválist sikerült le-
győznünk, majd az elődöntőben azt Siófokot 
búcsúztattuk, amelyet az első mérkőzésen 

is felülmúltunk. A döntőben aztán egy remek 
csapattal találkoztunk, teljesen egyenrangú 
partnerek voltunk, sőt, mi több, az utolsó 
percekben mi álltunk közelebb a győzelem-
hez. A rendes játékidő végül döntetlennel 

zárult, s bár büntetőkkel a budapestiek 
győztek, ez így is egy nagyon szép ered-
mény, ráadásul Krone Niklas személyében 
társgólkirályunk is lett – zárta gondolatait 
a testnevelő.

Malomsoki Cintia

ARANNYAL FELÉRŐ EZÜSTÖT SZEREZTEK

A torna negyeddöntőjében a két szombathelyi csapat éppen egymással nézett farkasszemet
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A Vasi Tekesportért Alapítvány ingye-
nesen használhatja a VAOSZ tekepályáját 
a jövőben, ha vállalja az ingatlan üze-
meltetési költségét. Az önkormányzat 
a tetőfelújításra fordít 3 millió forintot, 
áll a közgyűlési előterjesztésben, amely-
ről csütörtökön döntenek a városatyák. 
 
A VAOSZ tekepályájának (Fő tér 14/B.) tulaj-
donosa a szombathelyi önkormányzat, va-
gyonkezelője és üzemeltetője a Szombathelyi 
Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft., 
100%-os önkormányzati tulajdonban álló gaz-
dasági társaság. 
Az épület és a tekepálya 1964-ben épült, 
az önkormányzat tulajdonában áll. A 4 sávos 
pálya jelenleg nemzetközi minősítéssel ren-
delkezik, hivatalos sportági mérkőzést csak 
ebben a létesítményben lehet lebonyolítani. 
Szombathely város területén és környékén 
jelenleg kizárólag a VAOSZ Tekepálya biztosít 
sportolási lehetőséget a teke sportágat űző 
és kedvelő sportszervezetek, magánsze-
mélyek részére, mivel a térségben lévő, ko-
rábban még működő tekepályák már nem 
üzemelnek. 
A pálya működésének fenntartása érdekében 
a 2022. évben a pályát rendszeresen használók 
összefogásával, helyi vállalkozók segítségével 
felújítási munkálatok elvégzésére került sor. 
Az öltözők festése, az öltözőben található bú-
torzat felújítása, kisebb karbantartási mun-
kálatok történtek, nagyságrendileg 2,5 millió 
forint értékben. 
Mindezeken túl az épület teljes felújítása, kor-
szerűsítése időszerűvé vált. A legszüksége-
sebb a tető helyreállítása, jelenleg a lapostető 
beázik, így a födém teljesen átvizesedik. In-
dokolt továbbá a fűtés korszerűsítése, valamint 
a nyílászárók és a világítótestek cseréje. 
A közgyűlés a 2022. szeptember 29-ei ülésén 
határozatával elfogadta a város takarékossági 
programját, amelynek megfelelően a pálya 
2022. december 2. napjától ideiglenesen bezárt 
a 2023. évi tavaszi tekebajnokság kezdetéig, 
mivel a létesítményt használók nem tudták 
fizetni ingyenes használat mellett sem a köz-
üzemi költségeket. 
A szombathelyi és környékbeli régió tekesport-
jának fejlesztése, valamint a teke sportágat 
rendszeresen űző sportolók képviselete ér-
dekében 2022. évben a VAOSZ tekepályát 
használók kezdeményezésére megalapították 
a Vasi Tekesportért Alapítványt. 
– A létesítmény folyamatos működésének 
fenntartása és az épület korszerűsítése ér-
dekében a Vasi Tekesportért Alapítvány 

a VAOSZ Tekepálya tekintetében ingyenes 
használatba adásra vonatkozó kérelemmel 
fordult önkormányzatához. A Vasi Tekesportért 
Alapítvány szándéknyilatkozatban vállalta, 
hogy ingyenes használatba adás esetén a VA-
OSZ tekepályán szükséges karbantartási és 
korszerűsítési munkákat elvégzi. Ezen beru-
házások összköltsége meghaladja a 9,3 millió 
forintot – mondta érdeklődésünkre dr. László 
Győző, sportügyekért is felelős 
alpolgármester. 
A Vasi Tekesportért Alapítvány 
vállalja, hogy az esetlegesen 
átadásra kerülő létesítmény 
fenntartását az önkormányzat 
külön támogatása nélkül, saját 
költségvetésből finanszírozza. 
– Ennek alapján azt javasoljuk a közgyűlés-
nek, hogy a VAOSZ tekepályát március 1-jétől 
az önkormányzat 2024. szeptember 30-áig 
ingyenes használatot biztosítson a Vasi Te-
kesport Alapítvány részére az alábbi feltéte-
lekkel, a teljesség igénye nélkül: A helyiség 
fenntartásával, üzemeltetésével kapcsolatos 
költségek a használót terhelik; a használó 
a helyiséget kizárólag a feladatainak ellátására 
használhatja; a használó a pályát átadhatja 
más használónak, amiért bérleti díjat szedhet; 
a használó kötelezettséget vállal arra, hogy 
a szombathelyi önkormányzat számára évente 
5 napon, előzetesen egyeztetett időpontban 
ingyenes használatot biztosít a létesítményben; 
a használó a létesítmény használatát a jelenleg 

bérlő sportszervezetek részére változatlan 
feltételekkel biztosítja. Javaslom továbbá, 
hogy a VAOSZ Tekepálya további működésének 
fenntartása érdekében Szombathely Megyei 
Jogú Város Önkormányzata biztosítsa a te-
tőfelújításhoz szükséges 3,1 millió forint ön-
kormányzati forrást, amely az ingyenes hasz-
náltba adásra vonatkozó megállapodás 
aláírását követően kerüljön átadásra a Vasi 

Tekesportért Alapítvány részére a helyreállítási 
munkák kivitelezéséhez – ismertette az elő-
terjesztést dr. László Győző. 
– Sokan és sokat dolgoztunk azért, hogy ez 
az összefogás létrejöjjön. Az energiaválság 
miatt bezárt a VAOSZ pályája, így átmenetileg 
Bucsuban rendeztük a meccseinket. Jött 
azonban az ötlet, hogy hozzuk létre az ala-
pítványt, és ezáltal közösen fel tudjuk majd 
újítani a létesítményt, ennek fejében viszont 
használhatjuk a nagy tradíciókkal rendelkező 
pályát. Tisztában vagyunk vele, hogy komoly 
vállalást tettünk, de meggyőződésem, hogy 
sikeres lesz az együttműködés – vélekedett 
Hegyi Gábor, az alapítvány kuratóriumának 
elnöke.

SaFó

VAOSZ-PÁLYA: ÖSSZEFOGTAK A TEKÉSEK

A tekések és az önkormányzat összefogásának köszönhetően megújul az ingatlan
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A Vasi Tekesportért Alapítvány vállalta, 
hogy a tekepályán a karbantartási  
és korszerűsítési munkákat elvégzi.
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A címvédő zöld-fehérek a második 
félidőben őrölték fel az Újpestet, és 
végül 7-1-es győzelemmel jutottak 
a sorozat negyeddöntőjébe. 
 
A bajnoki alapszakasz megnyerése után 
négy nappal a Haladás VSE címvédőként 
lépett pályára a Magyar Kupában az Újpest 
gárdája ellen. A tét a legjobb nyolc közé 
jutás volt, amelyhez már az első percben 
közelebb került a házigazda, Vas Ádám át-
adásából Dróth Zoltán volt eredményes. 
A vendégek Suscsák Máté révén válaszoltak, 
a szombathelyiek csapatkapitánya azonban 
másodszor is beköszönt a 10. perc esemé-
nyeként, 2-1-ről következhetett a folytatás. 
A második etap elején Rutai Balázsnak 
mindössze 14 másodpercre volt szüksége, 
hogy 3-1-re módosítsa az állást. A főváro-
siak nem találták az ellenszert, a Juanra-
legénység biztosan őrizte előnyét. A 33. 
percben aztán növelni is sikerült a különb-

séget, Arnon Cassemiro talált be, majd 
a hajrában még Luiggi Longo, Vatamani-
uc-Bartha Dávid és Hajmási Milán is bekö-
szönt, a HVSE 7-1-gyel jutott tovább. 

A szombathelyiek egy fordulatos, hul-
lámzó mérkőzésen 80-78 arányban ma-
radtak alul a nagy riválissal szemben. 
 
Igazi kosárcsemege várt szombat este 
a sportág szerelmeseire, a listavezető Falco 
a második helyezett Szolnok otthonába lá-
togatott. 
A találkozó kezdetére a hazaiak tudtak jobban 
felpörögni, egymás után szerezték a kosa-
rakat, a Falco viszont egyszerűen nem tudott 
beköszönni, bő öt perc után 13-0 állt az ered-
ményjelző táblán. A sárga-feketéknek ren-
dezniük kellett a sorokat, ez valamelyest si-
került is: Pot és Perl révén érkeztek az első 
kosarak, majd fokozatosan sikerült faragni 
a hátrányt, 18-11-nél már csak hét pont volt 
a differencia. Ez az állás már nem is változott 
a negyed végéig, innen várhatták a csapatok 
a folytatást. A második etap Krivacevic Márkó 
pillanataival és kosaraival indult, 18-15-nél 
időt is kért Gasper Potocnik. Rettentően hul-
lámzó volt a játék képe, a Falco rohama után 
a Szolnok tudott újítani, 28-19-nél Milos Ko-
nakov hívta magához övéit. Pot és Tiby pontjai 
nagyon fontos pillanatban érkeztek a szom-
bathelyi szempontból, Gasper Potocnik ismét 
időt kért, fej-fej mellett haladtak a felek. 
A nagyszünetre döntetlennel mentek a csa-
patok, 34-34 volt a mérkőzés állása. A har-
madik felvonás is hatalmas küzdelmet hozott, 
egyik gárda sem tudott igazán levegőhöz 
jutni, egészen 38-46-ig, amikor a Falco a tíz-
pontos előnyért támadhatott. Az akciót nem 
sikerült kosárral befejezni, a másik oldalon 
Pongó kintről büntetett, ráadásul Williamson 

is jegyzett egy 2+1-et. A második játékrészhez 
hasonlóan ez a negyed is egállal ért véget, 
a mindent eldöntő etap előtt 51-51 állt 
az eredményjelző táblán. A Szolnok gyorsan 
begyűjtött három faultot, majd négy pontot, 
55-51-nél időkéréssel próbált reagálni Milos 
Konakov. Igazi rangadót láthattak a szurkolók, 
58-53 után Tiby és Brown révén fordított 
a Falco, 58-59 volt az állás. Barnes egy hár-
massal jelentkezett, ismét a Szolnoknál volt 
az előny, Perl azonban négy ponttal válaszolt, 
63-65-re módosítva ezzel az eredményt. For-
dulatokból továbbra sem volt hiány, Rudner 
triplája után 68-65-re az Olaj vezetett, ez a for-
dítás pedig döntőnek bizonyult. Őrült végjáték 
vette kezdetét, ahol a faultok, büntetők ját-
szották a főszerepet. Ebből végül a házigazda 
jött ki jobban, Gasper Potocnik együttese 
80-78-as sikert aratott.

Malomsoki Cintia

ELKÉPESZTŐ KÜZDELEM
Malomsoki Cintia
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FUTSAL MAGYAR 
KUPA: MAGABIZTOS 
GYŐZELEM
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FÉRFIFUTSAL MAGYAR KUPA 3. FORDULÓ • HA-
LADÁS VSE – ÚJPEST FC-200VOLT 7-1 (2-1) 
HALADÁS: Alasztics – Szalmás, Dróth, Arnon 
Santos Cassemiro, Vas, Gyimesi, Kovács, 
Luiggi Longo, Knizs, Nagy, Hajmási, Sipos, 
Vatamaniuc-Bartha, Rutai. Edző: Juan Ramón 
Calvo Rodríguez 
ÚJPEST: Kinics – Klacsák, Szeghy, Suscsák, 
Harnisch, Tyukász, Farsang, Szieber, Horváth 
Benedek, Horváth Barnabás, Szabó, Lipl. 
Edző: Németh Péter 
Gólszerzők: Dróth 2 (1., 10.), Rutai 21., Arnon 
Santos Cassemiro 33., Luiggi Longo 36., Vata-
maniuc-Bartha 36., Hajmási 37., ill. Suscsák 3. 

Perl Zoltán 26 pontjával a mezőny legeredményesebb játékosa lett

FÉRFIKOSÁRLABDA NB I/A 19. FORDULÓ 
• SZOLNOKI OLAJBÁNYÁSZ – FALCO– VUL-
CANO ENERGIA KC SZOMBATHELY 80-78 
(18-11, 16-23, 17-17, 29-27) 
SZOLNOK: Durham 9/3, Lukács 3, Bar-
nes 19/9, Subotic 9/3, Williamson 
16/3. Cserék: Pongó 8/6, Rudner 3/3, 
Mokánszki 2, Révész 6, Gavin 5/3. 
Edző: Gasper Potocnik 
FALCO: Pot 11, Brown 4, Kovács –, 
Tiby 18/6, Keller Á. 8/6. Cserék: Perl 
26/3, Cowels 7/3, Verasztó –, Söveg-
jártó –, Krivacsevics 4. Edző: Milos 
Konakov
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A Merkantil liga 24. fordulójában a Szom-
bathelyi Haladás 2-2-es döntetlent ját-
szott a Siófok ellen. A vasiak már 2-0-ra 
is vezettek, de nem tudták megőrizni 
előnyüket. Folytatás vasárnap 15.00 
órától a Soroksár vendégeként. 
 
Kellemes időben kezdődött a mérkőzés: a Ha-
liban ezúttal Simut helyett Horváth Rajmund 
kapott helyet a kezdőben, így Nyíri lett a jobb-
hátvéd. A 3. percben Nyíri egy csellel becsapta 
a 16-oson belül Debrecenit, aki buktatta a Hali 
támadóját. Kovács játékvezető nem ítélt 
11-est. Az ellenakciónál Csató lerántotta Ke-
rezsit, amiért sárga lapot kapott a zöld-fehérek 
24-ese. A vendégeknél Major is kapott egy 
sárgát – az első tíz percben nem alakult ki 
helyzet a kapuk előtt. Unalmasan teltek a per-
cek, rengeteg hibával fociztak a csapatok. 
A Balaton-partiak stabilan védekeztek, kont-
rázni próbáltak, de két-három labdaérintés 
után rendre rossz helyen landoltak a passzok. 
A félidő derekára állandósult a vasiak fölénye, 
de ez nem párosult ziccerekkel, lehetőségek-
kel. Fél óra után sem változott semmi a hely-
zet: a Haladás próbált futballozni, de sokat 
hibáztak a középpályások, a siófokiak olykor 
hosszú indításokkal igyekeztek megjátszani 
Farkast, de ők sem jártak több eredménnyel.  
A 41. percben megszerezte a vezetést a Ha-
ladás! Rácz 20 méterről végzett el szabadrú-
gást, balról. A középre tekert labdába Derekas 
még belecsúsztatott, amely aztán a kapu bal 
oldalába vágódott. (1-0)!  
Szünet után a Hali kezdett jobban, jöttek is 
helyzetek, majd az 59. percben góllá érett 
a Haladás fölénye. Rácz lövésénél még blok-
kolt Debreceni, a szöglet után viszont a ven-
dégek védelme már tehetetlen volt. A lecsorgó 
labdára Molnár Rajmund csapott le, és 10 mé-
terről a bal alsóba tüzelt (2-0)! 
A 62. percben a semmiből szépített a Bala-
ton-parti együttes: Szakály baloldali szöglete 
után Debrecen csúsztatta a labdát a bal alsó 
sarokba (2-1). A gól megfogta a vasi együttest 
– a 68. percben Polényi kis híján egyenlített, 

de a 10 méterről leadott lövése után a labda 
elkerülte a Verpecz kapujának jobb oldalát. 
A 71. percben aztán Horváth Péter már nem 
hibázott: a tétovázó hazai védők között meg-
tartotta a labdát, majd 12 méterről a Hali ka-
pujának bal oldalába vágta (2-2). A szépítés 
után látványosan összezuhant a a zöld-fehér 
alakulat, így érett a sárga-kékek találata.  
A 74. percben viszont a Haladás kerülhetett 
volna előnybe: Derekas cselezte be magát jobbról 
az ötösön belülre, középre adott, Csernik azonban 
hatalmas helyzetben fölé lőtte a labdát. A 79. 
percben Horváth Péter duplázhatott volna, de 

rosszul vette át a labdát, amelyet így 10 méterről 
végül fölé vágott. Mindkét gárda bevállalta a nyílt 
focit, így izgalmasan alakult a hajrá. A 85. percben 
Németh Milán baloldali beadására Doktorics ér-
kezett a hosszú oldalon, a cserejátékos fejjel 
vette célba Hutvágner kapuját, de a célt tévesztett. 
A 87. percben Csató kapott sárga lapot, egy vi-
tatott szituációt követően. Mivel a védőnek ez 
már a második volt, így emberhátrányba került 
a házigazda. Az eredmény már nem változott, 
a Haladás kétgólos előnyt tékozolt el. A gárda 
a 7. helyen áll, legközelebb a Soroksár vendé-
geként lép pályára vasárnap 15.00 órától.  

Krilov István 

HALADÁS: NÉGY GÓL, EGY KIÁLLÍTÁS

Derekas góljával még a Haladás szerezte meg a vezetést
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SZOMBATHELYI HALADÁS – BFC SIÓFOK 2–2 (1-0) • Szombathely. Haladás Sportkomplexum, 
872 néző, vezette: Kovács J. Zoltán (Rózsa Dávid, Ring Kevin) 
SZOMBATHELYI HALADÁS: Verpecz – Nyíri (Zvekanov 80.), Csató, Németh M., Bosnjak – Derekas, Rácz, 
Csilus (Doktorics 80.), Horváth R. (Simut 57.) – Molnár R., Csernik (Csonka 88.). Vezetőedző: Michal Hipp. 
BFC SIÓFOK: Hutvágner – Polényi, Horváth M., Debreceni Á., György (Hegedűs 54.) – Szakály A., Varjas – 
Major G., Kerezsi (Horváth P. 54.), Nyitrai (Dénes 64.) – Farkas B. (Volter 64.) Vezetőedző: Dragan Vukmir. 
Góllövők: Derekas (41.), Molnár R. (59.), illetve Debreceni (62.), Horváth P. (71.) • Kiállítv: Csató (87.)
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KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czeglédy Csaba, Szombathely 5. sz. választókerületének 
önkormányzati képviselője választókerületi fogadóórát tart 
2023. február 28-án (kedden) 16.00–17.00 óra között a Szom-
bathelyi Szűrcsapó Óvodában (Szombathely, Szűrcsapó u. 
43.). Kérjük, hogy a választókerületi fogadóórán a választó-
kerületet érintő ügyben keressék az önkormányzati képviselőt. 
Szociális és lakhatási ügyekben a Városházán, az előre 
meghirdetett bizottsági elnöki fogadóórán fogadja a válasz-
tópolgárokat. 

Dr. Czeglédy Csaba, Szombathely Megyei Jogú Város 
Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2023. 
március 7-én (kedden) 9.00–11.00 és 15.00–17.00 óra 
között a Városháza épületében (Szombathely, Kossuth L. 
u. 1– 3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadóórát tart. A foga-
dóórára kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfog-
lalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: 
+36/20/441-3844. Kérjük a fogadóórára jelentkezőket, 
hogy a fogadóóra napján lehetőleg az időpontfoglalás 
során kapott időpont előtt 5 perccel korábban érkezzenek 
a Városházára. Kérjük, hogy az épületben szájat és orrot 
eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni!

ANYAKÖNYVI HÍREK 2023. FEBRUÁR 20.  

SZÜLETÉS: Németh Marcell és Németh Alexandra leánya: 
Panna, Puczi Sándor és Váradi Dorina Mónika leánya: Szofia 
Laura, Mühl Gábor és Benkő Lilla fia: Máté Albert, Tóth 
Krisztián és Hári Franciska leánya: Noémi, Sztojka Attila és 
Sárközi Edina leánya: Kiara Nazira, Hock-Sirson Richárd 
Tihamér és Horváth Elizabet fia: Olivér, Tar Sándor és Sipőcz 
Viktória leánya: Bíborka, Gyenese Gyula Milán és Szántó 
Ágota fia: Máté, Szabó István és Németh Fanny fia: Eliot, Ko-
lompár Csaba és Nagy Renáta fia: Medox, Balogh Bálint és 
Vadász Laura leánya: Lili, Borsos Norbert és Kercza Brigitta 
fia: Bálint, Balogh Ádám Ferenc és Schreiner Mariann Katalin 
fia: Balázs Ádám, Kántor Tihamér és Horváth Eszter fia: 
Nolen, dr. Makk Norbert és Rojik Eszter Dóra fia: Dávid, 
Kontics Zoltán Máté és Kondics Beatrix fia: Dominik, Lantos 
Márk és Gróf Barbara fia: Kornél, Hencz Balázs és Márkus 
Júlia leánya: Boglárka, Baranyai Áron és Ladiszlai Helga fia: 
Miró, Cserkuti Bálint és Takács Zsófia fia: Nolen, Pfliegler 
Bálint és Bárdosi Adrienn leánya: Hanna, Brányi István és 
Horváth Dzsesszika Mária leánya: Tessza Valéria, Neubauer 
Roland és Szakály Dóra Magdolna fia: Boldizsár, dr. Baranyai 
László és Soós Patricia leánya: Zella, Dugmonits Tamás és 
Lakatos Szimonetta leánya: Lotti, Cseresnyés Gábor és Paksa 
Eszter leánya: Lilla, Zsolnai Márton és Szélessy Vivien fia: 
Zsombor, Póczak Balázs és Gaál Noémi leánya: Emília, Kozma 
Benjamin Péter és Miklós Veronika fia: Bertalan, Kovács 
Krisztián és Kovács Dalma leánya: Meira, Kiss Gábor és 
Németh Nikoletta leánya: Dorka. 

HALÁLESET: dr. Vincze György, Légrády József, Krenner 
Katalin Sarolta, Kiss János, Imre László, Simon Károly, 
Klauzer Imre, Pálinkás Istvánné Gollitz Terézia, Papp Zsuzsanna, 
Németh Attila, Pusker Jánosné Süle Margit Mária, Molnár 
Tamás Ervin, Ávár Lászlóné Moór Mária, Somogyi Ferenc, 
Pászthory Lajos.

M Á R C I U S  5 - É N  V A S Á R N A P  I S  N Y I T V A  8 : 0 0 – 1 3 : 0 0 - I G .

Nyitva: H–P: 8:00–17:00, SZO: 8:00–16:00 
Tel.: 94/714-092 

 PARTI KERTÉSZET 
A Szombathelyi Vásárcsarnokban is 

nyitva: K–V 6:00–13:00


